
AUKSJONSBETINGELSERAUKSJONSBETINGELSER

1.  Auksjonen er skriftlig, men vi vil også godta bud via internett og telefonbud.
2.  Objektene selges til høyeste bud, hvis to like selges objektet til første innkomne bud.
3.  Høyeste bud vil bli regulert til 10 % over nest høyeste bud.
4.  Alle bud er å betrakte som bindene. Er ikke objektene betalt senest 30 dager etter auksjonen, vil objektene bli solgt for kjøpers regning.

Inkludert alle salærer.
5.  Kjøper betaler 20 % salær, porto for sendingen samt fakturagebyr på kr 30,-. 
6.  Objekter blir levert mot forhånd-faktura eller oppkrav. Eller hentes i forretningen.
7.  Reklamasjon må gjøres innen 10 dager etter utsendelsen dato. Kun skriftlige reklamasjoner godtas. Beskrevne feil eller synlige feil 

på foto kan ikke legges til grunn. Ved feil  bildenummerering er alltid tekst som gjelder. Retur må avklares før varene blir 
sendt tilbake til oss. Returen MÅ samtidig være oss i hende senest 20 dager etter auksjonsdato. Eventuelle returer avgjøres 

100% av Samler - Børsen AS
8. Ved budgivning forutsettes det at kjøper godtar auksjonsbetingelsene.    
9. Ved forsen betaling påløper 1,0 % rente pr. påbegynt måned + 75 kr i purregebyr.
10. Bud under 90 % av utrop aksepteres ikke!
11. Budfristen for bud er kl. 17.00 på auksjonsdagen. På internett kan man by under hele auksjonen.
12.Skriftelige, faks, telefonbud osv, MÅ være oss i hende senest 2 timer før auksjonsslutt hvis vi skal garantere at de kommer med.
13. Objekter som skal hentes etter auksjonen MÅ hentes innen 3 uker etter auksjonen. Hvis det ikke gjøres en separat avtale blir dette 

fakturert og sendt ut..
14. Objekter merker # tilhører Samler-Børsen.

Åpningstider
Mand - Fred 11 - 17 Lørdag 11 - 14

AUKSJON 256AUKSJON 256

Auksjonen starter Auksjonen starter 
torsdag 9 februar 2023 kl. 17.00torsdag 9 februar 2023 kl. 17.00

www.samlerborsen.nowww.samlerborsen.no

InnleveringsbetingelserInnleveringsbetingelser
1.   Innlevering kan foregå ved henvendelse til vår butikk i Oslo.
2.   Minste innlevering er samlet kr. 5000,- enkeltobjekter bør overstige 200,-
3.   Salær er 20 %. Ved større innleveringer kan dette diskuteres. Vi forbeholder oss også retten til å heve salæret hvis det er mye arbeid 

med det innleverte.
4.   Samlinger og lots  skal katalogverdi telles opp av innleverer, hvor dette har betydning.
5.   Utropsprisen kan settes av kunden. Hvis SAMLER-BØRSEN AS finner dette urimelig vil vi justere utropet eller returnere objektet.
6.   Innleveringslister blir sendt ut når katalogen er sendt ut.
7.   Oppgjør foregår vanligvis  6 - 8 uker etter auksjonen.

Bli med som innleverer du også!Bli med som innleverer du også!
Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC, Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC, 

mynter sedler osv.mynter sedler osv.
Vi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også reneVi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også rene
internett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg påinternett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg på

internett.internett.
Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.

+47 22 42 1111+47 22 42 1111

Visningen starter onsdag 25 januar.Visningen starter onsdag 25 januar.



Prefrim/Frimerkeløse brevPrefrim/Frimerkeløse brev
1 22 prefrimbrev sendt til Norge fra en rekke land før 1850. Meget 

fin lot og mange med stempler. .............................................................1 000
2 10 prefrimbrev sendt til Mandal i 1830-årene. Spennende lot..............500

Hk 1Hk 1

3 1 (D 38)- 4 skilling ustemplet merke uten lim. Innklipt til 
merkebildet h. side. Ellers 3 gode marger. Meget sjeldent 
ustemplet. #.............................................................................................3 000

4 1, variant 3 - Dobbeltfoten. Smal venstre side, men med 
luksus 11-strek riststp som ikke skjuler varianten. Attest Nielsen...........2 000

5 1 (D 40)- 4 skilling med VARIANT dobbeltfot. 4 noe smale 
marger. Vanskelig merke. # ................................................................2 000

6 1, variant 1 - Sprukket plate. Snauklippet og fullstp 11-strek 
riststp. Attest Nielsen. ..........................................................................1 000

7 1 (D 5-6)- 4 skilling i par med flotte 11 sterkers rist stpl. 3 bra 
mager. #.......................................................................................................750

8 1 - Meget fargefriskt og glassklart 12 strekers Riststempel på 
merke med gode marger. ..........................................................................500

9 1. Pent riststemplet merke......................................................................400

10 1. Omvendt fullstempel 4 - Aamot. 7 pkt iflg Postal. .......................900
11 1 (D 4)- 4 skilling Prakt stpl nr 4 AAmodt - 7 pkt. 4 brede 

marger. # .....................................................................................................600
12 1 - 4 skilling Lux stpl nr. stpl 25 BERGEN #...................................1 500

13 1. Luksus 25 - Bergen. Attest Kaiser som også har 
posisjonsbestemt merket til D 30.........................................................900

14 1. Praktstp 42 på 4 sk Våpen. 2 gode marger. ..................................450

15 1 - 4 skilling Prakt/Lux stpl nr. stpl 169 LANGESUND #.............2 000
16 1 (pos A45)- 4 skilling Lux stpl nr. stpl 192 LÆRDAL #..............2 500

17 1. Lux Bergen 15/5 1856. Jevne gode marger alle sider................700
18 1 -  Prakt Langesund 4/8-1856. Gode marger, attestert 

FCM. Flott merke!..................................................................................2 000

19 1. Rettvendt fullstemplet 172 -Laurvig. ..............................................600
20 1 (D 10)- 4 skilling Prakt stpl LAURVIG 21/3-1856 # ........................500

21 1 - Prakt stpl RØRAAS 19-5-1856 - ok marger..................................500
22 1. Vakkert merke med blekkannulering og lux Tønsberg 

1856. Meget gode marger.......................................................................900
23 1. Prakt/lux 326 - Vaage på merke med smale/innklipte 

marger. 7 pkt iflg Postal - meget sjeldent stempel..................................300
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24 1. 4 skill riststemplet på vakkert helbrev sidestemplet med 
blå laurvig 26.7.1855.............................................................................2 000

Skilling OscarSkilling Oscar
25 2. Letthenglset merke med god sentrering og farge. .........................1 800

26 2 - Meget fargefriskt ubrukt merke med god tagging, nær 
tørt, dog meget pent! (Hk 5.000,-).........................................................700

27 2 - Prakt Porsgrund 31/3-1859 på meget fargefriskt merke 
med flott tagging. Forsiktig utrop! .......................................................500

28 2. Pent par med to fullstempler Christiania 7/5 1862. .....................500

29 2. Praktmerke med nummer 364 - Christiania Bypost. .................300
30 2. Prakt Drammen 21/12 1861................................................................300

31 2 - 2 skilling Oscar x2 på 4 skillings brevomslag stpl 
HAMMERFEST 30/8-1861 sendt til Tanen i Finmark. 
Transitt stpl Tromsø bak. Pent brev. #.............................................2 000

32 3. Letthengslet merke.Hk 3300,-........................................................1 000
33 3 - Glassklart Prakt Vadsø 22/4-1860. Perfekt tagging / 

sentrering!...................................................................................................750
34 3 - 3 skilling Oscar vakkert ustemplet, sansynligvis 

regummiert. Flott merke med god farge. (x=3300) #.............................600
35 3. Velsentrert og fargefriskt merke stemplet med riststempel. ....400

36 3. Praktmerke stemplet Laurvig 13/10 1859. .....................................200
37 3 - 3 skilling Prakt/lux stpl DRAMMEN 1/3-1862 #............................200
38 3 - 3 skilling Prakt/rettv. stpl DRØBAK 17/6-1866 #...............................100
39 4c. Pent ustemplet merke i melkeblå nyanse. (13.500,-).............2 000
40 4. Pent blekkrysset merke. ........................................................................200
41 4. Pent blekkrysset merke. ........................................................................100
42 4. Blekkrysset merke. .................................................................................100
43 4. Lux nr. stpl  25 - Bergen.........................................................................150

44 4. Luksus 189 - Lyngdal. Praktfullt!......................................................300
45 4 - Lux Nummerstempel 255, Santorv! 

Flott og fargefriskt merke!......................................................................500
46 4 - Lux glassklart  Håndskrevet Nummerstempel 261, 

Seljord! Uvanlig! ....................................................................................1 000

47 4. Luksus Beieren 10/7 1862. 6 pkt iflg Postal. .................................500
48 4. Lux 25 - Bergen. .....................................................................................100
49 4 - 4 skilling Oscar LUXSUS stpl DALE 1862 med 

håndskrevet dato 20/3. Flott helbrev. #............................................2 000
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50 4. Fullstemplet Eid i Nordfj. 16/2 1862. ....................................................200
51 4 - Lux glassklart Håndskrevet Inderøen (Grad 9). Attestert. 

Meget sjelden!........................................................................................2 000
52 4 c. Melkeblå 4 sk på klipp lett fullstp LILLESAND. Sentrert opp........200
53 4. Pent stemplet 207 - Molde. ...................................................................100
54 4. Nær fullstemplet Nordland 20/8 1859..................................................200
55 4. Luksus Søndre Odalen 11/2 1861. 8 pkt iflg Postal. 

Vakkert merke............................................................................................900
56 4. Prakt Tønset 14/10 1860.......................................................................200
57 4. Platerekonstruksjon med 95 av posisjonene. God kvalitet 

og mange pene merker, inkl nyanser og stempler. (HK for 
rimeligste 12300,-) .................................................................................2 500

58 5 - Meget fargefriskt merke med perfekt tagging/sentrering. 
Trolig regummiert men sjeldent flott merke. (Hk for ubrukt 
13.000,-) ....................................................................................................2 000

59 5. Pent merke med god farge ustemplet. Regummiert  
(HK x =13.000,-).......................................................................................1 500

60 5. Pen vertikal trestripe stemplet Sandøsund (t. 3) 25/8 1859. .....700
61 5. Brevstykke med tre 8 skilling Oscar med riststempler ......................600
62 5. Luksus Sandøsund 1/26 1861, type 4. ...............................................600
63 3, 5. Brevstykke med tre stripe 8 skilling og enkeltmerke 3 skilling. ..500
64 5. Prakt/lux Vadsø 7/10 1860. Pent og fargefriskt merke......................400
65 5. Prakt/lux Throndhjem 20/1 1858. ........................................................300

66 5 - 8 skilling Oscar LUXSUS stpl nr 25 Bergen. Flott merke. .......300
67 2, 5. Klipp med 2 og 8 sk Oscar sideveis klart fullstp 44.......................300
68 5. Pent par med fullstempel 14/10 1862 i blå farge. .............................200
69 5. Prakt/lux 25 - Bergen..............................................................................150
70 5. Luksusstp 48 (Drammen) på 8 sk Oscar. Blekkavsmitning 

øverst bak. ..................................................................................................150
71 5. Prakt/lux 264 - Skien............................................................................200

72 5. Påbegynt platerekonstruksjon med 54 posisjoner. Pene 
merker i god kvalitet. (HK 18900,-)........................................................2 500

Våpen I - 1863Våpen I - 1863

73 6. Fargefriskt ustemplet merke med deler av lim. (HK 5200,-).........1 000
74 6. Omvendt lux Røraas 13/1 1866. Meget pent 

merke. (HK 1900,-) .....................................................................................800
75 6 - 2 skilling Prima ustemplet merke med god farge 

uten lim. (x=5300) #....................................................................................500

76 6. Rettvendt fullstp FREDERIKSHALD 10/7-1867 på 
2 sk Våpen I. Attest Grønlund...................................................................500

77 6 - 2 skilling prakt/fullstpl nr 364 Chr-byp. Hk 1900++...........................500
78 6 - 2 skilling vakkert fullstpl nr 35 Brevig ..................................................400
79 6. Fargefrisk 2 sk med en sentral vertikal papirskjøt. Stp del 

av (TRO)MSØ 28/2-1867..........................................................................400
80 6. Velsentrert merke med blekkryss.........................................................400
81 6. Pent fullstemplet 364 - Christiania bypost. (HK 1900,-) ....................350
82 6,8 - 2 og 4 skilling på 6 skillings helbrev stpl FREDRIKSHALD 

22/9-1867, sendt til Sverige #..............................................................2 500
83 6 - 2 skilling på helbrev stpl CHRISTIANIA BYPOST 15-15-1866, 

sendt lokalt til Harsted #......................................................................1 500

84 7. Prakt/lux Bergen 25/? 1867. Liten bue til høyre, meget pent 
for utgaven. (HK 4100,-).......................................................................1 500

85 7. Pen ubrukt 3 skill Våpen med god tagging og med 
rester av lim. ...........................................................................................1 500
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86 7. Prakt/lux Riisøer 25/9 1863. (HK 4100,-)......................................1 200

87 7. Pent stemplet merke. (HK 4100,-) ....................................................800
88 7 - 3 skilling pent lettstemplet. Hk 4100,-............................................700
89 8 IIA - Håndskrevet 27/12-66. Meget fargefriskt merke!..................500
90 8. Pent merke med blekkryss....................................................................100

91 8. Luksus Bergen 1/? 1865.....................................................................100
92 8 II. Prakt/lux Drøbak 12/12 1866. Oppgitt type 6. ................................100
93 8 Ib. Prakt Gildeskaal 26/1 1866...............................................................200
94 8. Prakt Lærdal 17/2 1866.........................................................................100
95 8 I a, t.3. Luksusstp NAMSOS 20/7-1864 på fargefrisk 4 sk..........200
96 8 Ib. Prakt/lux Namsos 3/6 1864. .............................................................100

97 8. Pent brev med blekkrysset merke håndskrevet Nærstrand 
14/2. Transitstemplet Stavanger 15/2 1864. Sjelden annulering! .500

98 8 I - Håndskrevet Skarnes 8/7-67. Flott merke!.................................750
99 8 I. Lux Stryn 3/10 1864. 6 pkt iflg Postal. Pent!................................300
100 8. Fullstemplet 300 - Svelvig, 5 pkt iflg Postal.........................................150

101 8 IIa. Prakt/lux Vefsen 25/11 1867. 6 pkt iflg Postal. .........................300
102 8. Prakt/lux Aalesund 13/7 1867...............................................................100
103 8 - 4 skilling på 4 skillings trykksak stpl CHRISTIANIA 

15-11-1864, transitt stpl bak SVINESUND. Sendt Danmark. 
Kun 2 stk kjent iflg attest fra F. Aune. #.........................................10 000

104 9 - Glassklart LUX Hammerfest 11/7-86. Svært vellykket 
avstempling! Kan vanskelig bli bedre!............................................1 000

105 9 - 8 skilling LUXSUS stemplet VADSØ 9/4-1865. Nydelig 
merke.  # ..................................................................................................1 000

106 9. Par 8 sk Våpen I. Lett dobbeltstp FREDERIKSSTAD......................200
107 9. Fullstemplet 35 - BREVIG.....................................................................200
108 9. Praktstp SANDEFJORD 26/6-1867. ...................................................200
109 10, t.1-4. Korrekt typesett 24 sk med enringsstp....................................750
110 10. Vakkert fullstp SARPSBORG 11/2-1865 på 24 sk Våpen.............250
111 10, t.4. Pen 24 sk lettstp 1864...................................................................200
112 10 - 24 skill våpen PRIMA postfrisk (700)  #...........................................200

Våpen II - 1867Våpen II - 1867
113 11 - 1 skill 1 prima postfrisk. Hk 3.300,- #........................................1 500
114 11. Luksus Støren 29/11 1871. Sjeldent stempel og uvanlig 

pent merke! ................................................................................................500
115 11. Rettvendt lett fullstp CHRISTIANIA 4/3-1873 på 1 sk 1 

sentrert høyre...............................................................................................200

116 11 og 18 x2 på 7 skillings rekomandert brevomslag stpl 
Solvorn 12/4-1872, sendt til Leganger. Flott brev.  #....................3 000

117 11 - 1 skill 1 x3 stk på 3 skillings brevomslag stpl Christiania 
13/1-1872, sendt til Bergen. Nydelig brev. Attest L. Nilsen # .....1 500
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118 11 og 18 hhv 1 skill 1 og 3 skilling på helbrev stpl LEVANGER 
12/5-1873 til Sverige, transitt stpl VÆRDALEN, samt svenskt 
stpl ART #....................................................................................................700

119 11 - 1 skill 1 på trykksak omslag stpl HAUGESUND 
30/6-1869 sendt til Sarpsborg. #............................................................500

120 12. Luksus Bergen 16/3 1870. Et av de fineste vi har sett av 
dette merket. ..............................................................................................500

121 12. Prima postfrisk.......................................................................................200
122 12 og 14 på 6 skillings brevomslag stemplet Throndhjem 

9/2-1872, sendt til Ulefoss, transitt stpl Skien 13/2-1872. 
Uvanlig kombinasjon. #.......................................................................2 500

123 12 - 2 skill 2 på lokal trykksak stpl CHR BYP 7/12-70. 
Spennende sak.  #....................................................................................600

124 13a. Velsentrert merke med prakt Christiania 2/2 1869. 
Uvanlig pent. (HK 2200,-) ........................................................................750

125 13a. Pent merke med fullstempel Drammen 8/3 1870. 
(HK 2200,-) ..................................................................................................600

126 13b. Prakt/lux Arendal 7/3 1871. Et lite gnur over R i Norge.........300

127 13a. Praktfullt brev med 3 skill 3 rødfiolett i klart trykk stmplet 
Christiania 18.1.1872.............................................................................3 000

128 13b - 3 skill 3 Prima velsentrert ustemplet merke. Flott. Hk 
4.300,- # ....................................................................................................2 000

129 13b - 3 skill 3 på konvolutt (mangler klaff oppe) stpl 
DRAMMEN 6/3-1872. Liten pen konvolutt.  #....................................750

130 13 - 3 skill 3 på brevomslag stpl SAUDE 29-1-1872 sendt 
til Kongsberg. Flott brev .....................................................................1 750

131 14y - 4 skill 4 i 6 blokk ustemplet. Nederste venstre merke 
er postfriskt. Senrt h.n.  6 blokker er meget sjeldene #............10 000

132 14y - 4 skill 4 PRIMA postfrisk merke med god sentrering. 
Hk 8.000,- #..............................................................................................4 000
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133 14 y. Pent ubruktmerke, velsentrert og fargefriskt. (HK 1500,-) ...........400
134 14y. Rettvendt fullstemplet Bod 2/5 1871, En utglattet brett 

går horisontal tvers over merket på midten og er kun synlig 
fra baksiden. 5 pkt iflg Postal.....................................................................100

135 14y. Meget pent par stemplet Christinia 9/1 1872..................................200
136 14x. Prakt Eid i Søndhordaland 2/6 1868. ..........................................200
137 14 y. Lux Heggen........................................................................................200
138 14 x. Luksus Kjeø 27/12 1868. 7 pkt iflg Postal. Sjeldent!..............500
139 14x. Omvendt lux Laurdal i Thelem. 1/2 1868. 6 pkt iflg Postal...........200

140 14. Lux Lærdal 2/11 1871........................................................................150
141 14 - Vakkert Håndskrevet Skogshavn 16/9-70 på brevst. 

Svært uvanlig! ...........................................................................................750
142 14y. Luksus Sund 20/8 1870. 6 pkt iflg Postal...................................400

143 14y - 4 skill 4 blekk krysset på vakkert helbrev. Påskrevet 
Jernbanen 20/3. Flott brev. #..............................................................1 000

144 14 og 18 hhv 4 skill 4 og 3 skill posthorn på rekomandert 7 
skillings brevforside stpl TRYSIL 13/4-1872, sendt til Elverum # 500

145 15. Par stemplet 127 - Horten. 5 pkt iflg Postal. (NK 1000,- +)............400
146 15b. Velsentrert, lettstemplet merke med uvanlig fin farge. ..................200
147 15b - 8 skill 8 fullstpl BERGEN 4/2-1873. God tagging. # ....................150

148 15, 18 - 8 skill 8 og 3 skill posthorn på 11 skillings brevomslag 
stpl Christiania 4-9-1872, sendt til Sveits ........................................2 500

149 2-15. Kpl serier skilling Oscar og Våpen I og II. Som normalt 
noen småfeil. NK 7 praktstp BERGEN, men med påsatt hj. ............1 500

Skilling posthornSkilling posthorn
150 16 Ia. Pent merke stemplet Christiania 18/4 1874 på brevstykke. 

Hk 1000++ ...................................................................................................350

151 16 Ia - 1 skill 1 på stor trykksak stpl Christiania 10/2-75, sendt til 
Aasgaardstrand, transtii stpl HORTEN 11/2-75 #.............................500

152 16 Ib. Mørk blågrønn 1 sk lett enringsstp 1874......................................300
153 16 Ib. Pent stemplet merke.Hk 750,- .......................................................150
154 16 II a. Lot 12 stk 1 sk med diverse 2-ringsstp.......................................200

155 16 og 18 på 4 skillings helbrev stpl CHRISTIANIA 26/10-1875, 
sendt til Christinehamn, Sverige. #......................................................500

156 17aX. Luksus Kristiania 26/10-03. Perfekt stempel! ........................300
157 17cX. Pent merke nær fullstemplet Chra Byp. 24/8-74. (HK 650,-)....300
158 16 Ia og 17 på brevstykke vakkert blekkannulert og datert på 

brevstykke 17/5-75 # ..................................................................................200
159 17aX. Prakt/lux Skien 3/4-05.....................................................................100
160 17 cX. Meget pent merke med prakt Chr Byp. 28/6 75. Hk 650,-.......200

161 16 I og 17 hhv 1 og 2 skilling på brevomslag stpl CHRISTIANIA 
20/11-1874, sendt til Drammen #...........................................................800

162 17 - 2 skilling posthorn på konvolutt stpl CHRA BYP 24-11-1875, 
sendt til Xania. Lite hull i konv. #................................................................100

163 18 bX - 3 skilling prima postfrisk, sentr n. Hk 3900,- #................1 700
164 18 b, variant 1 - rammebrudd. Klar variant på lettstp 3 sk. ...................100
165 18a. Prakt Bod 20/7 1872. To korte tagger. 5 pkt iflg Postal. ...............100
166 18. Prakt Hiterdal 5/5 1876........................................................................200
167 18. Prakt Ibestad 29/6 1877. ....................................................................200
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168 18 x 5 stk på 15 skillingsbrev stpl CHRISTIANIA OMK 
24/4-1872, sendt til Frankrike. Diverse transitt stpl m.m. 3 
skillingen i 4 stripe + enkeltmerke. #................................................2 000

169 18 på 3 skillings konvolutt stpl KRANIA - RANDSFJORD II 
25/6-1876, sendt til Rakkestad. Transitt stpl Chr 26/6-1876, 
Bak transitt stpl SARPSBORG 27/6-1876 #.......................................300

170 19 Ia - Særdeles fargefriskt merke, nær Prakt 
Holmestrand 2/2-76. Super tg./sentrering for utgaven. 
Sjelden i denne kvalitet!.......................................................................1 000

171 19 I a. Mørk lilla 4 sk med rettvendt 2 deler CHR 1872. Meget 
god farge. .....................................................................................................450

172 19 Ib t.12 - 4 skilling PRAKT stpl HORTEN 24/4-1875. 
Flott merke. #..........................................................................................1 000

173 19 Id - 4 skilling på tykt papir med god farge. .........................................300
174 19 Id - 4 sk posthorn på liten konvolutt stpl ARENDAL 15/6-1875, 

sendt til Danmark. Annkomst stpl bak. #...........................................300

175 18 og 19 I på 7 skillings rekomandert brevomslag stpl 
DRAMMEN 15/7-1874, sendt til Chjristiania. #...............................1 500

176 18 og 19 Ic på 7 skillings rekomandert helbrev stpl Christiania 
16-7-1872, sendt til Elverum. #...........................................................1 500

177 4-19. Lot 15 skillingsmerker i normal kvalitet. Bl.a pen Nk 13 a. ......1 000

178 20 - Fantastisk LUXUS eksemplar Drammen 8/5-1878. Kan 
ikke bli bedre! .........................................................................................1 500

179 20 - 6 skilling på vakkert brevomslag stpl Trondhjem 
8/11-1875. Sendt til London. Vannrett svak arkivbrett 
igjennom merket. # ...............................................................................1 000

180 20 - Glassklart vakkert fullstemplet AALESUND 24/11-77 - 
Vanskelig merke i denne kvalitet..........................................................500

181 20 - 6 skilling LUX stpl DRAMMEN 22/2-1877 #...................................300

182 21 II - 7 skilling i luxsus postfrisk 4-blokk med hj. marg. 
Hk 6800,-+++ #........................................................................................2 000

183 21 II. Prima postfriskt merke. (HK 1700,-)...........................................700
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184 19 I og 21 på 11 skillings brevomslag stpl ARENDAL 
23/11-1872, sendt til Engeland. Annkomst stpl PLYMOUTH 
bak.  # .......................................................................................................1 000

185 16-21. Plansje med 21 stk skilling posthorn i noe variabel 
kvalitet. Diverse nyanser.............................................................................900

186 16-21. Kpl serie skilling posthorn med enringsstp. 7 sk med 
påsatt hj. .......................................................................................................750

187 4-21. Lot 15 skillingsmerker i normal kvalitet. Nk 7 med tynn flekk.....750

188 17, 19 og 21 hhv 2 sk, 4 sk og 7 sk på brevstykke meget 
vakker stpl DRAMMEN 2/4-1875. Meget dekorativt. # ....................500

189 16-21. Komplett serie skilling posthorn med et lett enringsstp 
og jevnt bra kvalitet. ....................................................................................400

190 21 - 7 skilling på rekomandert brevomslag stpl AALESUND 
6/11-1874, sendt til Trondhjem. #.......................................................1 500

191 21 - 7 skilling lot 7 merker. Alle med steds stempler. De fleste 
med dato og årstall. Hk 5250,- # ...........................................................1 000

Skravert posthornSkravert posthorn
192 22. Linjestemplet Fra Nor(ge). Uvanlig................................................200
193 22, 23, 25. Brevstykke med par 1 og 10 øre og enkeltmerke 

3 øre stemplet Veblungsnæs 8/10 1878. ...............................................200
194 22. Postfrisk fireblokk med typesammensetning 3-3/4-6.Hk 500++....150
195 22. Prima postfriskt merke. ........................................................................100
196 22. Prakt/lux Christiania 2/3-82. Normalt tagget, uvanlig 

pent stemplet. ..............................................................................................100
197 23 - 3 øres t.8 skravert prima postfriskt. Signert F. Aune. 

Hk 3600,- #...............................................................................................1 700
198 23 - Lux Sarpsborg 12/6-83. s.v. Fargefriskt med Perfekt 

avstempling!...............................................................................................300
199 18 Bx - Meget fargefriskt flott ubrukt merke med perfekt 

tg./sentrering for utgaven. (Hk 700,-)........................................................300
200 23. Pen trykksak i bra kvalitet sendt fra Bergen til Vadsø.....................200
201 23. Lux Throndhjem 12/2 1882. ...............................................................200
202 23. Rettvendt stp STAI på 3 øre. Vanskelig å finne pen........................100
203 24 Ib. Prakt Fardal12/11 1880. 7 pkt iflg Postal. .....................................300
204 24 I b. Lettstp 5 øre mørkblå med stående vm. .....................................275
205 24 Ib. Pent merke fullstemplet Chra Byp. 25/-81. ..................................200
206 24 IIa - Prima postfriskt merke s.v. Svært fargefriskt! (Hk. 1.150,-). 450
207 24 IIa. Prima postfriskt merke med god farge. (HK 1150,-) ..................400
208 24 IIa - 5 øre Prima postfrisk. Hk 1150,- #...............................................350
209 24 IIa. Lux Chra Byp. 29/10 82.................................................................200
210 24 IIa. Prima håndskrevet 22/11-82.......................................................200
211 24 IIa. Prakt/lux Chra Byp6/5 82...............................................................100

212 24 IIb. Pent lokalbrev sendt til Schleppegrelsgate stemplet 
Chr Byp. 3/10 82.........................................................................................300

213 24 IIIbb. Prakt Kristiania 21/4-90. Uvanlig sen bruk av dette merket...200
214 24 IIIba. Velsentrert merke uten oppgraving...........................................150
215 24 IIIaa/ab. Pent par stemplet Stavanger. Høyre merke er 

oppgravert. ...................................................................................................300
216 24 IIIaa. Pent merke stemplet Stavanger ...............................................100
217 25 Iy - Velsentrert prima fargefriskt ubrukt merke. Prakt/Lux 

for utgaven. (Hk 1.200,-)..........................................................................600
218 25 Iy. Ustemplet merke med noen papirrester og deler av lim. ...........300
219 25 II. Rekonstruert 4-stripe med 3 klare linjestp Recommanderet. 

Uvanlig..........................................................................................................300

220 25 Iy. Pen trestripe stemplet Christiania 9/10 78. Typer 6, 7 3.......250
221 25 II. Firestripe med oppgraverte klisjeer. Høyre mrk skadd. 

Pent stp 4 x DRØBAK 13/3-1882..........................................................350
222 25 Iy. Velsentrert ustemplet merke. (HK1.200,-).....................................400

223 25 II. Lux Lærdal 24/7 1879. ...................................................................100
224 25 Ix. Prakt Strand 12/4 1881. 6 pkt iflg Postal.......................................100
225 26 - 12 øre skravert, prima ubrukt med god farge og tg. Hk 1300,-....500
226 26 - Fargefriskt pent ubrukt merke. (Hk 1.300,-) Forsiktig utrop! .........500
227 26 - Pent ubrukt merke med god farge. (Hk 1.300,-). Forsiktig utrop! 400
228 26. Luksus Aalesund 4/11 1882................................................................200
229 26 - 12 øre skravert,ubrukt uten lim..........................................................100
230 27. Luksus Sogndal i Sogn 4/8 1881. 5 pkt iflg Postal..........................300
231 27. Prakt/lux Skogshavn 28/8 1881. 6 pkt iflg Postal.............................300
232 27. Lux Davigen 14/1 1880. 5 pkt iflg Postal...........................................200
233 27. Prakt/lux Maasø 27/+ 1881. 6 pkt iflg Postal....................................200
234 27. Luksusstp DRAMMEN 30/7-1878 på velsentrert 20 øre brun...200
235 27. Prakt/lux Svelvig 27/12 1880. 6 pkt iflg Postal..................................200
236 27. Prakt Tromsø 28/5 82..........................................................................150
237 27. Pent blekkrysset....................................................................................100
238 25, 27. Bankobrev sendt Mandal 13/10 1880 til Christiansand. 

(Postal 1300,-)..............................................................................................500
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239 28 - Flott ubrukt regum. merke med god farge for utgaven. 
(Hk. X=3.200,-)............................................................................................400

240 28. Fargefrisk 25 øre med luksusstp STAVANGER 13/4-1881......600
241 28 - Merke med god sentrering, nær tørt. Normalkvalitet for 

utgaven. (Hk. 3.200,-).................................................................................500
242 28. Luksusstp SEL 14/2-1891 på 25 øre i meget bra kvalitet for 

utgaven........................................................................................................500
243 28. Rettvendt del av CHRISTIANSSAND 1879 på 25 øre med 

god farge for utgaven. ................................................................................400

244 29a. Ustemplet merke med rester av flere hengsler. 
(HK 23.000,-)............................................................................................9 000

245 29a. Praktmerke i sjøgrønn farge stemplet Christiania 14/5-93...900
246 29a. Luksus Reendalen 6/11 1890........................................................700
247 29a. Pent merke i sjøgrønn nyanse. (HK 1700,-) ..................................500

248 29b. Lux Harstad 25/5-88. .......................................................................200
249 29b. Lux Christiania 11/12-85.................................................................100
250 29. Prakt/lux Larvik 10/11-90. ....................................................................100
251 30 - 50 øre skravert LUXSUS postfrisk. Hk 2000,- #.....................1 000

252 30. Prima postfriskt. (HK 2.000,-) ..........................................................900
253 30. Lux Svelvig 10/2 1882. 6 pkt iflg Postal.............................................200
254 30. Praktstp THIME 10/5-1886 på 50 øre...............................................150
255 32. Pen og feilfri fireblokk.......................................................................400
256 31. Luksus Christiania 11/11 97.............................................................300
257 31. Lux Grimstad 12/4 90. .........................................................................200
258 31 Velsentrert 60 øre luksusstp BERGEN 12/6-1888. .....................100
259 22-31. Kpl serie Skravert med et rundstp. 25 øre med slitt tg i stp......400
260 22-31. Plansje med 14 stk Skravert i variabel kvalitet. ..........................300
261 22-30. Plansje med 14 stk Skravert i variabel kvalitet. ..........................300

Kronemerker OscarKronemerker Oscar
262 32 - Glassklart Prakt Lillehammer 16/3-04. Flott merke!.......................200
263 32. Prakt/lux Christiania 25/2 99. ..............................................................100

264 33 - Lux Christiansand 20/3-91. Flott kvalitet for utgaven!............500
265 33. Prakt/lux Bergen 10/? 1888. ...............................................................300
266 33. Prakt Christiania 13/12 94...................................................................200

267 33. Prakt/lux Drammen 16/6 96. ............................................................200
268 34. Luksus Christiania 21/4-88..............................................................200
269 10, 33. Klipp med 24 sk og Kr.1.50 Oscar stp 3 x TROMSØ 

21 X 98. Uvanlig kombinasjon. .................................................................300
270 32-34 Kronemerker Oscar prima postfrisk serie. Hk 5700,- # ...2 500
271 32-34 Kronemerker Haakon prima ustemplet serie. Hk 900,- #..........250
272 32-34. Oscar Kronemerker med et pk-stp. .............................................100

Skravert posthorn IISkravert posthorn II
273 35 - Omv. Lux Chr. Byp. 1/11-79. Meget god farge for utgaven!.........250
274 35. Pen, fargefrisk og lettstp 5 øre 1879..................................................200
275 35. Rettvend fullstempel Drammen 22/7 1879 + bue. .........................200
276 36. Tre pene merker med et rettvendt rundstp.......................................400

277 36. Prakt/lux Borøen 10/1 1882. ...........................................................300
278 36. Prakt hullstp RISØR 6VII8? (5 pkt) på 10 øre Skravert 1882........250
279 36. Velsentrert og rettvendt enringsstp.....................................................150
280 37 I. Prakt/lux Graven 9/2 1883. 6 pkt iflg Postal. ..................................300
281 37 I. Luksus Vigsnæs 11/11 1882. ..........................................................300

Posthorn 21 mmPosthorn 21 mm
282 37 II - Prakt Hammerfest 13/7-1882. Perfekt tagging/sentrering! ........150
283 37 II. Praktstp TRONDHJEM 12/5-1882. Bred øvre ramme. ..............100
284 37. Lot 4 merker med et rundstp. .............................................................100
285 37 II. Sidevendt klart fullstp TANGEN i STANGE 24/11-1882..............100
286 37 II - Prakt Hammerfest 22/12-82. Merke med god tagging! .............100
287 35, 36, 37 I, II. Kpl sett pene merker med et lett rundstp. .....................300
288 38. Horisontal firestripe med del av arkrand på høyre side på brev 

til Tyskland. Stemplet Christiania 7/12-83. Ankomststemplet Limbach 
11/12-83. Uttalelse fra Tysland som har posisjonsbestemt stripen til 
7-70 i venstre ark. Venstre merke med skade. ........................................1 800
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289 38. Prakt Feiring 1/5 1888. .......................................................................200
290 38. Prakt Kinservig 1883. 6 pkt iflg Postal. ..............................................200
291 38. Prakt Skarnæs 24/12 1883.................................................................100
292 38 xX. Prakt/luxstp NÆRØ 23XII83 (5 pkt).............................................100

293 38 xY 10 øre 21 mm 1883 på Mostue papir med 
STÅENDE VM i stilling 5. Lettstpl Chr. 
Meget sjelden. Attest Hk 6200,- # ....................................................3 000

294 38 yX. Lettstp 10 øre m vm.I, st.4 i hjørnene. Uttalese Enger. 
Sjelden. Hk 4000++ #............................................................................2 000

295 38 yX. Pen 10 øre lettstp 1883. Klart vm.I, st.4. Signert Flatheim......1 900
296 36, 37 I/II, 38. Kpl sett 10 øre 1882-83 med et fullstp og klare 

kjennetegn....................................................................................................300

297 39 Y - Meget pent ubrukt merke med stående vannmerke. 
(Hk 1.400,-). .................................................................................................600

298 39 - Lux Sandefjord 20/10-82. Særdeles vellykket avstempling 
på et flott merke! .......................................................................................300

299 39X. Lux Egersund 2/1 83.......................................................................200
300 39. Prakt/lux Kabelvaag 14/3-83...............................................................200

301 39X. Luksus Horten 17/5 83...................................................................200
302 39 X. Velsentrert 20 øre brun luksusstp HORTEN 5/12-1883. 

Liten rød strek..............................................................................................200
303 39Y - 20 øre PRIMA postfriskt med stående VM.  Hk 4900,- #...2 500
304 39 Y. Velsentrert 20 øre luksusstp RAMSØ 23/8-1883 (6 pkt). 

Vm.I, st.7.......................................................................................................300
305 39. Brev til Pillau, nåværende Kaliningrad oblast i Russland, 

da Preusen (Tyskland). Stemplet Tønsberg 28/5-83. 
Mottaksstemplet Pillau 1/6-83. Uvanlig.................................................1 500

306 40 I. Lux Moss 10/5 85...............................................................................200
307 40 I. Pen 20 øre gråblå rettvendt fullstp CHRISTIANIA -2 X 84. .........100

308 40 I ax. Prakt/luxstp TØNSBERG 4VIII85 på 20 øre lys ultramarin....300
309 40 Ib - 20 øre posthorn stpl BERGEN 1885. 

Attest G. Flatheim. # ................................................................................1 250
310 40 II. Lux trering nr 1 - ikke registrert i Postal. Dansk nr 1?. .................300
311 40 II. Fullstemplet Bod 1/11 1884. 5 pkt iflg Postal.................................300
312 40 II. Luksus Korgen 18/7 1885. 7 pkt iflg Postal..............................300
313 40 IIa - Lux Christiania 30/3-85. Flott fargefriskt merke!  ...............200
314 40 IIa. Prakt/lux Flekkefjord 14/12-84.......................................................200
315 40 II a. Praktstp CHRISTIANIA 12 XI 84.................................................100

316 40 IIb. Vakker håndannulering, ser ut som Tysnæs. ............................500
317 40 II Bx - Prakt Søndre Undal 1/4-1884. Vanskelig merke med 

uvanlig stempel!...........................................................................................250
318 40 II ByX. Pent merke med vm 1, st 1. Hk 1400,-.................................400

319 40,42,43,75. 4 merker vakkert stemplet KOMAGFJORD 
(Alta kommune i Finnmark). ..................................................................500

320 41 - 3 øre prima postfriskt. Hk 5250,- #............................................2 000
321 41. Velsentrert 3 øre luksusstp CHRISTIANIA 7 VII 86. ..................200
322 42. Vertikal femstripe med 5 øre på kassebrev (trykksak 5-vektig) 

stemplet Holemstrand 29/10 1885 sendt til Ringsaker. 
Transitstemplet Christiania 29/10-85. Ikke registrert i Postal........2 000

323 42 II. Dobbeltvektis korsbaand (trykksak) stemplet Christiania 
14/3-85. ....................................................................................................1 000

324 42 I a. Fargefrisk 5 øre grågrønn med et bredt hng-spor......................900
325 42 IbX - 5 øre prima postfisk. Sentr noe h. Vanskelig merke. 

Hk 5800,- # ...............................................................................................3 500
326 43. Trippelvektig underfrankert brev med par 10 øre stemplet 

Kragerø 3/10 1885. Påskrevet 3 og 25. Satt i porto med 
25 øre............................................................................................................500

327 43. Prakt Elverum 28/8 1884.....................................................................100
328 43. Lux Vestre Thoten 13/10 1885. .........................................................100

329 43 aX - 10 øre 21mm Prima postfrisk i 4-blokk!! Hk 28.000,- ++ 
Stor enhet av et vanskelig merke postfriskt. #............................15 000

330 43 aX - 10 øre 21mm Prima postfrisk. Hk 6800,- Vanskelig merke 
postfriskt. #..............................................................................................4 500
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331 43 a. Praktstp STAMSUND 20 III 85 på 10 øre matt karmin...............100
332 43. Prakt/lux Dale i Brudvig 26/5-86. 5. pkt iflg Postal. ..........................200
333 43. Lux Dale i Brudvig 8/6-86. 5 pkt iflg Postal. ......................................200
334 43 - 10 øre LUX stpl GJETHUS 27/11-1884 #.......................................100
335 43 A - Glassklart Prakt / Lux Grue 31/10-83. Meget flott!......................200

336 43. Luksus Hamar 9/12 1884. Pent! .....................................................200
337 43 - Prakt Hammerfest 4/1-85. Meget god tagging / sentrering! .........150
338 43. Lux Hamar 3/8 1884............................................................................100
339 43 B - Lux Kaupanger 20/5-85. Uvanlig stempel!.............................200
340 43. Prakt/lux Rennesø 15/6 1886. 6. pkt iflg Postal. .........................200

341 43. Prakt/lux Skjærstad 29/3 1884. 6 pkt iflg Postal.........................200
342 43. Meget pent bancobrev stemplet Soknedalen 6/8-84 til 

Lillehammer..................................................................................................200
343 43. 30 øres bancobrev Stemplet Christianssund 11/5-85. Ikke 

registrert i Postal.......................................................................................1 500
344 43 II. Pent brev med lux Svennæs 15/6- 1888. 6 pkt iflg Postal. 

Pent og bra objekt....................................................................................300
345 43. Helbrev stemplet Sydbanen 20/3-84 sendt til Fredrikstad. ...........200
346 43. Pent memorandum sendt fra Sarpsborg stemplet Sydbanen 

(stort stmpl) 2/4 - 84 sendt til Fredrikstad.................................................200
347 43. Brev med innhold sendt fra Porsgrund 28/3 83. Merket med 

hvite streker over øre..................................................................................100
348 43 I. Pen konvolutt stemplet Laurvig 16/6-84 sendt til Kristiania. 

Noe uvanlig stempel...................................................................................100
349 53 VI. Pent brev praktstemplet Auma 17/7-92. .....................................100

350 44. Lett rundstp 12 øre mattgrønn. ......................................................700
351 44 - 12 øre mattgrønn - flott merke rundstemplet. Hk 2800,-........700
352 45 I. Rettvendt fullstp CHRISTIANIA -9XII84..........................................200
353 45 I/II. Begge nyanser 12 øre brun. To velsentrerte mrk med et 

fullstp. ............................................................................................................275
354 45 I, II. Begge nyanser 12 øre brun velsentrerte og med et 

rettvendt stp..................................................................................................200
355 46. LUKSUS stp CHRISTIANSAND 10 XI 86 på velsentrert 

20 øre. ..........................................................................................................300
356 46 a. Luksus Skien 12/11 - 85...................................................................200
357 46 a. Prakt Bergen. Vanskelig merke.......................................................150
358 46 b. Luksusstp CHRISTIANSSAND S -9 X 85 på 20 øre. 

Lett flisetg......................................................................................................250
359 46 b. Prakt Svelvig 15/6 1886 (type 2b). 6 pkt iflg Postal. 

Vakkert merke..............................................................................................200
360 47. Lux Opdal i Numedal 27/4-85. Uvanlig.............................................200
361 47. Prakt Arendal 15/6-88..........................................................................100

362 48 I. Prima, velsentrert 4-blokk 2 øre Provisorie i gråbrun 
nyanse med venstre marg.........................................................................100

Posthorn 20 mmPosthorn 20 mm
363 49 I. Par 1 øre plate I som oppfrankering på treøres helsak 

sendt til Hønefos stemplet Kristiania 16/6-92....................................300
364 49 I. Luksusstp BODØ 22 IV 94 på 1 øre olivenbrun. Vanskelig 

å finne pen..................................................................................................250

365 49 I. Lux Orkedalen 6/3 1894. Uvanlig pent eksemplar!.................200
366 49 I, t.1. Rettvendt fullstp AASNÆS FINSKOG 4/10-1892..................100
367 49 II. Postfrisk 1 øre gråbrun med full hjørnemarg.................................400
368 49 II. Praktstp KRISTIANIA 29 VIII 95 på 1 øre gråbrun.......................150
369 50 a, t.3. Luksusstp ORKEDALEN 28/11-1895..................................175
370 50 b, t.5. Praktstp SKIEN 15 X 95............................................................125
371 50 c, t.8. Luksusstp ØXNA 2/8-1898 på 2 øre gråbrun. Vanskelig 

å finne denne så pen. ..............................................................................300

372 50. Vakkert bygdebrev (lokalbrev) stemplet firerings 19 - 
Hove (Øystre Slidre). Der er ingen annen dokumentasjon om 
dato/årstall, antar at dette er stemplet i normal kurseringsperiode 
og stemplet før 1896 og er 9 pkt iflg Aune.........................................900

373 49 II, 2 x 50. Lokalt brev med 5 øre stp KRISTIANIA 27VIII95............100
374 51 IIa t3 - 3 øre prakt/lux stpl BODØ 5-III-88 #....................................200
375 51 IIa t.2 Prakt/Lux stpl CHR 3-IV-88 #....................................................200

376 51 IIa t.4 Prakt/Lux stpl CHRA BYP 4-5-87 #......................................200
377 51 II a, t.3. Rettvendt stp CHRISTIANIA 26IX87....................................100
378 51 IIb. Prakt/lux Laurvig 18/9 88. Vannmerkestilling 2. Ganske 

uvanlig stempel.........................................................................................900
379 51 IIb - 3 øre vanskelig merke. Hk 1800,- # ........................................750
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380 51 IIb. Lettstemplet merke med lett synlig vannmerke...................700
381 51 IIc - 3 øre LUX stpl CHRISTIANDSAND S 25-VIII-93. Utsøkt 

merke! #.......................................................................................................300
382 51 III - 3 øre LUX stpl VESTBY 29-9-1891 #........................................300
383 51 III. Luksus Christianssand 3/11-90. ....................................................200

384 51 IIIa - 3 øre lUXSUS stpl KONGSBERG 24-IV-90 #.......................300
385 51 IIIa t3 - 3 øre PRAKT stpl KRAGERØ 18/10-1890 #....................200
386 51 IIIa t1 - 3 øre Prakt/Lux stpl CHRISTIANIA 17/6-89. Pent 

merke for utgaven. #...................................................................................200
387 51 IIIa t4 - 3 øre LUXSUS stpl PRÆSTEBAKKE 29/12-1890 #......200

388 51 IIIb t2 - 3 øre LUX stpl CHRISTIANIA 29-VI-91. Nydelig. # ........200
389 51 IV - 3 øre PRIMA postfriskt. Hk 5000,- #.....................................2 500
390 51 IV t.1 3 øre LUXSUS stpl STAVANGER 5-1-95 # .........................200

391 51 IV - 3 øre Prakt/Lux stpl PORSGRUND 3-VII-93 #.......................150
392 51 IVAa - 3 øre LUX stpl KRISTIANIA 2-II-93 # ..................................200
393 51 IVa - 3 øre PRAKT stpl LUNDE 1-9-1892 # ...................................150
394 51 IV Ab. Velsentrert 3 øre praktstp CHRISTIANIA 4VI93. ..................125
395 51 IVb. Pen trykksak stemplet Christiania...............................................200

396 53 IVc - 10 øre 20mm PRIMA postfrisk. Hk 6.000,- Vanskelig 
merke. # ....................................................................................................3 000

397 52 I. Recepisse (mottagelsesbevis) for rekommandert forsendelse 
stemplet Hvideseid 21/9-87 for brev sendt 14/9-1887. Sjeldent 
objekt.............................................................................................................900

398 52 I. Meget pent lokalbrev stemplet Chra Byp. 28/3-87........................200
399 52 I, t.3. Luksusstp CHRA BYP. 14/5-87 på et flott merke....................150
400 52 I, t.1-4. Komplett rundstp typesett av første utgave 20 mm. ...........100
401 52 II b, t.4. Takkebrev sendt Polen som trykksakbrev med 5 øre 

stp BERGEN 21 III 90. Mottaksstp STETTIN 26.3.90 bak. Ikke 
registrert i Postal. .........................................................................................400

402 52 II b, t.4. Perfekt sentrert 5 øre praktstp KRISTIANIA 14 IX 89........100
403 52 II b, t.1. Luksusstp CHRISTIANIA 12XII90 på 5 øre blågrønn. ......100
404 52 IIb. Lux Vestby 14/6 1891.....................................................................100
405 52 II b, t.1. Luksusstp KRISTIANIA 15.I.90 på 5 øre blågrønn. ...........100
406 52 II c, variant 3 - oppgravert ving 8 (H 61). Lettstp. Klar variant, 

vanskelig å finne..........................................................................................200
407 52 II c, t.4. Praktstp KRISTIANIA 27 III 91 på 5 øre med stående 

vm..................................................................................................................100

408 52 IIIa. Lux sentrert postfriskt merke. (HK 4200,-).........................1 500
409 52 III a, t.2. Praktstp VESTRE THOTEN 19/3-1892..............................100
410 52 III a, t.8. Luksusstp BERGEN 9/12-1891. Flott merke.................100
411 52 III b, t.5. Luksusstp BRUMUNDDALEN 4/3-1892............................200
412 52 IV. Helsak brevkort oppfrankert med 52 IV stemplet 

Vestbanernes postexp. 5/3-93 til Wien Østerrike. Ankomstemplet 
Wien 8/3-93. ................................................................................................300

413 52 IV. Luksusstp KRISTIANIA 18 III 92. Vanskelig å finne denne 
pen................................................................................................................200

414 52 IV. Pent lokalbrev sendt lokalt i Fredriskhald (Halden) stemplet 
15/6-93..........................................................................................................100

415 52 IVB - 5 øre GROVTAGGET lettstemplet, med meget god 
tagging og sentrering som er sjeldent for utgaven. 
Hk 10.000++ #.........................................................................................5 000

416 52. Dobbeltvektig brev med par hhv plate III og IV. Uvanlig 
kombinasjon!.............................................................................................200
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417 53 II. Lux Diset 15/8 1888. Flisetagget.....................................................100
418 53 III. Lux Engeløen 19/4 1890. 7 pkt iflg Postal, sjeldent. ...................300

419 53 II. Luksus Fodvang 28/7 86. 6 pkt iflg Postal. ..............................200
420 53 V. Lux Grorud 9/1 1892. .......................................................................100
421 53 I, t.2. Luksusstp GJETHUS 31/7-1886............................................200
422 53 I, t.4. Luksusstp TROMSØ 16/7-1887.............................................200
423 53 I, t.2. Prakt/luxstp AASEN 15/11-1887 (5 pkt)....................................150
424 53 I. Prakt Dal Jernbanest. ?/? 1887........................................................100
425 53 I. Pent blekkrysset merke.....................................................................100
426 53 I, t.3. Praktstp STORDØEN 12/1-1888..............................................100

427 53 II. Vertikal trestripe stemplet Mysen 20/4-88 på dobbeltvektig 
rekommandert brev. Transistemplet Sydbanens postexp. 
samme dato og Fredriksstad 1/5-88....................................................400

428 53 II. Lux Aal på brev til Valdres stemplet 12/1- 1887. 
Påskrevet Haster. Meget pent objekt...................................................300

429 53 II. Pent bancobrev sendt fra Vang 6/7 1888 til Søndre Aurdal. 
Søndre Aurdal er 5 pkt iflg Postal. .......................................................300

430 53 II. Sørgebrev sendt som dobbeltvektig lokalbrev stemplet 
Chra Byp. 2/8-87. Portosats for lokalbrev ble satt 
ned til 3 øre (6 for dobbeltvektig) 1/7-88. Ganske uvanlig brev....300

431 53 II. Lux Koppang 13/12 1887. .............................................................200
432 53 II a, t.3b. Praktstp VIGMOSTAD 2/1-1888 (6 pkt)..........................200
433 53 II a, t.3a. Praktstp DALE i BRUDVIG 5 X 86. Matt nyanse. .......100
434 53 II a, t.1. Prakt/luxstp HAUGESUND 26/11-1886............................100
435 53 II a, t.1. Praktstp EGERSUND 29 X 87 på velsentrert merke....100
436 53 II a, t.3b. Luksusstp SVORKMO 13/8-1886...................................150
437 53 IId. Ustemplet merke med to tynnheter..............................................300
438 53 II d, t.1. Luksusstp MOSS 3 IX 87....................................................100

439 53 III. Pent brev til Frankrike fra Tønsberg 12/6-90. Flere 
ankomst-og mottaksstempler. ..............................................................200

440 53 III. Lux Koppang 18/3 1889..................................................................200
441 53 III. Prakt Lyngen 13/1 1891. 6  pkt iflg Postal. ...................................200
442 53 III. Lux Fetsund 28/9 1889..................................................................200
443 53 III. Prakt/lux Aalesund 1/10-89.............................................................100
444 53 III a, t.1-4/4a. Kpl typesett hvor alle 5 er rettvendt fullstp 

GRIMSTAD 1888. Uvanlig og pent..........................................................200

445 53 III a, t.4. Luksusstp BERG JERNBANESTATION 27/2-1889. 
Dato påført med blekk.............................................................................100

446 53 III b, t.4a. Luksusstp FJAAGESUND 20 III 89 (5 pkt)......................200
447 53 III b, t.2. Luksusstp LILLEHAMMER 25/7-1890............................150
448 53 III b, t.4a. Praktstp JENSVOLD 2/4-1890 på uvanlig fargefriskt 

mrk.................................................................................................................100
449 53 III b, t.3. Luksusstp STAVANGER 14/9-1888....................................100
450 53 III b, t.1. Luksusstp CHRISTIANIA 13VI89 på velsentrert merke...100
451 53 III b, t.2. Luksusstp EGERSUND 20 IV 88........................................100
452 53 III b, t.1. Luksusstp RISØR 30VIII89...................................................100
453 53 III b, t.4. Praktstp ELVERUM 24/12-1888. .........................................100
454 53 III b, t.2. Praktstp NÆS i ROMERIKE 17/7-1889 på velsentrert 

merke. ..........................................................................................................100

455 53 III c, t.1-4. Kpl typesett hvor alle har prakt/luxstp........................250
456 53 III c, t.3. Praktstp GRIMSBO 30 VIII 90 (5 pkt). Dette mrk har 

tidligste registrerte dato...............................................................................200
457 53 III c, t.4. Praktstp ØSTBY 31 XII 90. ...................................................100
458 53 III c, t.1. Luksusstp KONGSBERG 26 VI 90.....................................100
459 53 IV a, variant 1 - P.O (V79 prim). Klar variant på lettstp merke 

fra 9.rad.........................................................................................................500
460 53 IV a, t.2. Prakt/luxstp BARKAKER 6 X 91.........................................150
461 53 IV b, t.2. Luksusstp HJELLUM 27/5-1891.........................................150
462 53 IV b, t.1. Praktstp NORD-STATLAND 4VII91....................................100
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463 53 IVc - 10 øre matt karmin i 4 blokk!!. En av de største kjente 
enheter.  Flott utstillingsblokk. Hk 24.000++ #.............................12 000

464 53 IV c, t.1. Luksusstp LARVIK 24/1-1891. Pos. H62...........................200
465 53 VII. Prakt/lux Jondal 24/11 1893. ........................................................100

466 53 IV. Lux Lillehammer 9/2 1891. ..........................................................100
467 53 III. Lux Sandtorv 19/? 1889..................................................................100
468 53 VII. Prakt Tjøtø. .....................................................................................100
469 53 V. Luksus Mosvigen 12/4 1892. ......................................................200
470 53 V. Vakker 10 øre lett luksusstp GRØTØ 29/9-1891.Tg-variant 

for 9.rad.........................................................................................................200
471 53 V. Praktstp BODØ 23 IX 91. ................................................................100
472 53 V - 10 øre LUX stpl CHRISTIANSSAND..........................................100
473 53 IV. Lux Vestfossen 14/6 1891..............................................................100
474 53 VI - 10 øre prima postfrisk, sentr noe v.n. Vanskelig merke 

postfriskt. #..............................................................................................2 500
475 53 VI. Løbeseddel for etterlysning av en forsendelse fra 

Danmark. En rekke notater om saken på baksiden. Meget 
sjeldent og uvanlig!..................................................................................1 000

476 53 VI. Pent ustemplet merke, nær postfrisk. Ihht uttalelse fra 
Enger er en hengsel fjernet og nærmest usynlig...................................200

477 53 VI. Luksusstp CHRA-BERGEN A 17 III 92. ......................................100
478 53 VII. T.1 luksusstp NORDBANERNES og t.2 rettvendt 

EDØ 7IV94 (5 pkt). .....................................................................................300
479 53 VIII, t.1. Luksusstp RISØHAVN 23/2-1894 (6 pkt) på 

velsentrert mrk. Bred tg nede....................................................................300
480 53 VIII, t.2. Vakkert mrk luksusstp STORD 20 II 95...............................300
481 53 VIII. Prakt/lux Nærstrand 4/6 1894. 6 pkt iflg Postal.........................200
482 53 VIII. Lux Værø 19/8 1894. 5 pkt iflg Postal. .......................................300

483 54 I - 20 øre PRIMA postfriskt. Hk 4900,- #......................................2 500
484 54 I, t.1. Praktstp DRAMMEN 7 IX 87 på 20 øre...................................100
485 54 I, t.2. Praktstp HORTEN 19IX87 på 20 øre.......................................100
486 54 II. Lux Gol 12/8 1890. ...........................................................................200
487 54 II a, t.1. Luksusstp HVALSTAD 7/1-1887 på 20 øre. .......................200
488 54 II a, t.3. Praktstp BOGØEN 29/11-1889 på 20 øre...........................100
489 54 II c, t.3. Luksusstp TØNSBERG 5III90 på prøyssisk blå 20 

øre. En halv tg. ............................................................................................250
490 54 II c, t.2. Rettvendt fullstp (L)YNGEN 22/7-1891 (6 pkt)....................200
491 54 II e, t.4. Luksusstp STRANDEN 5/7-1891. Uvanlig i denne 

kvalitet. ..........................................................................................................400

492 54 IIe vt1 - 20 øre VARIANT UTAGGET på rekomandert 
konvolutt stpl DRAMMEN 3-VI-93. Liten rift v. side. 
Bør ikke ha noe og si for et så flott objekt! #...............................15 000

493 54 III. Velsentrert 20 øre praktstp VESTRE THOTEN 10/3-1892.......100
494 54 III, t.3. Velsentrert og lettstp 20 øre med klar type.............................250
495 54 IV. Prakt nr 375 - Ukjent, ikke registrert i Postal. Spennende 

merke!...........................................................................................................400
496 54 IV. Luksusstp SKJØTNINGBERG 1/7-1892 (6 pkt) på 20 øre. .....250
497 54 IV. Luksusstp FEVIG 16 V 92 på 20 øre. ..........................................200
498 54 V. Luksusstp ØDEGAARDENS VERK 8/11-1893 på 

perfekt sentrert 20 øre. ...............................................................................200

499 55 - 25 øre 20 med mer PRIMA postfrisk. Hk 1000,- # ........................500
500 55, t.7. Luksusstp SKOTSELVEN 12/10-1893.......................................250
501 55, t.5. Luksusstp CHRISTIANIA 7XI95..................................................200
502 55, t.8. Luksusstp BRÆKSTAD 13 II 89 på 25 øre i matt fiolett 

nyanse. .........................................................................................................200
503 55, t.6. Praktstp PORSGRUND 31 X 95. Tynn flekk.............................100

PosthornPosthorn
504 56 - Fargefriskt meget flott ubrukt merke! Super kvalitet! 

(Hk 2.500,-) ..............................................................................................1 200

505 57. Omvendt fireringsnummer 78.. D/S SKJOLD - 10 pkt .............100
506 57. Prakt Elverum 9/9 1894.......................................................................100
507 57. Praktstp VIGRESTAD 8/2-1894 på 10 øre Central.........................150
508 58 - Fargefriskt flott ubrukt merke med perfekt tg./sentrering for 

utgaven. Prakt/Lux kvalitet. (Hk 3.100,-) ..........................................1 400
509 58 A - 20 øre prima ustemplet. Flott merke. k 3100,- #................1 250
510 58 A - 20 øre posthorn prima velsentrert ustemplet. Liten brun hj. 

Tg. Hk 3100,- # ........................................................................................1 000
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511 58 B - 20 øre Prakt/Lux stpl LILLEHAMMER 22-X-95 #......................100

Posthorn grovtaggetPosthorn grovtagget
512 59 - 1 øre grovtagget PRIMA POSTFRISK Hk 375,- # ........................150
513 60 - Glassklart Prakt Christiansand 13/5-97. God kvalitet for 

utgaven!........................................................................................................200
514 60 - 3 øre LUX stpl BERGEN #................................................................150
515 61 X - Type 2 - prima postfriskt merke. Hk 11.500,- #...................5 000

516 61 X, t.1. - 5 øre luksus POSTFRISK. Vanskelig merke. #..........2 000
517 61 X t.1 og t.2 og 61Y - 3 relativt vanskelige merker stemplet. # ........500
518 62 - 10 øre grovtagget PRIMA postfrisk. Hk 2900,- # ...................1 500
519 62. Prakt/lux Alsvaag 2/11 1895................................................................100
520 62 - LUX stpl ØSTRE SLIDRE.................................................................100
521 62 - 10 øre LUXSUS stpl HURDAL #....................................................100

522 63 - LUX stpl AAMOT PAA MODUM ......................................................100
523 63 - 20 øre Prakt/Lux stpl HYLLESTAD  # .............................................100
524 64x. Velsentrert og fargefriskt ustemplet merke. (HK 2400,-)...............800

525 64 - 50 øre prakt stpl ARENDAL 11-III-99 #.........................................100
526 65 - 1 øre grovtagget, prima postfrisk. Hk 375,- #..................................150
527 66 - 3 øre grovtagget LUXSUS postfrisk (1100+) Tg variant 1! # ....600
528 66 - 3 øre grovtagget prima postfrisk. Hk 1100,- #...........................500

529 66. Tre pent stp 3 øre grovtg, inkl tg-variant 2 og 3. ..............................100
530 67 - 5 øre grovtagget. Prima postfrisk. Hk 1500,- #...............................700
531 67 - 5 øre LUX stpl CHR A - BERGEN 8-II-97 # ...................................100
532 67. Lux Kristiania 14/9 98...........................................................................100

533 68 - 10 øre grovtagget PRIMA postfrisk (1700)  # .................................750
534 D/S MIR(A) 25 JUN97. Linjestp på Nk 68. .............................................300
535 69 - 20 øre grovtagget PRIMA POSTFRISK. Hk 4500,-  # ...........2 000
536 69. Luksus Narvik 10/12-98.......................................................................200
537 69. Lux Hatfjelldalen 7/9 1896. 6 pkt iflg Postal. .....................................200
538 69. Prakt/lux Rollag 15/12 1899. ..............................................................100
539 69. Luksus Røst 9/11-97, type 1...............................................................100

540 70 - 25 øre grovtagget prima postfrisk. Hk 3800,- # .....................1 750
541 70 - 25 øre Lux stpl KONGSVINGER  # ..............................................100
542 71 - 35 øre grovtagget PRIMA postfrisk (3500) # ..........................1 600
543 71. Kpl sett vannmerkestilling 1-4 på 35 øre grovtg...............................375
544 71. Pent ustemplet merke..........................................................................300
545 71 - 35 øre prakt/lux stpl Christiania  #.....................................................100
546 72 - 50 øre prakt stpl TØNSET #..............................................................100
547 Lot 10 merker mellom 56 til 69. Alle med flotte stempler. #..................500

Posthorn fintaggetPosthorn fintagget
548 73, 99. Vakkert postkort stemplet Nordkap 12/8-12 sendt til 

Kristiania, kortet skrevet på tysk..........................................................200
549 73. Firerings nr 127 - Breifond Hotel. .......................................................100
550 73 X. Lux Stavanger 10/12-08. .................................................................100
551 74 Y - Del av Glassklart Fullst. Vaage 15/2-05. St. vm..........................150
552 74. Lux Namdalens Posteksp. d A 17/3 07.............................................100
553 74. Fullstemplet firerings 71 - Nordre Sundane......................................100
554 75 X. Luksus Kragerø 30/12-09.............................................................100

555 77 IIX. Lux sentrert postfriskt merke. (HK 750,-)...............................300
556 77 - 10 øre fullstpl 4-rings nr 449 Flekke? Fossheim? 8 eller 7 pkt.....200
557 77. Fireblokk med pakkepost Christiania 19/5 09............................100
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558 77 X. Luksus Mandal 1/10-03. ...............................................................100
559 77 II. Lux Hjellum 1/? 1903........................................................................100
560 77 IIX - 10 øre LUXSUS postfrisk. #......................................................400
561 77 II x. Luksus TL-stp HØLEN -3 V 06 på 10 øre. Nå tidligste 

registrerte dato.............................................................................................100
562 76, 77. Bra lot 74 par 5 øre og 15 par og 4 x 3-striper 10 øre. 

Fra gammel samling...................................................................................200
563 79. Luksus Aalesund 3/2-01...................................................................100
564 79 X. Lux Flekkefjord 10/2-00. ..................................................................100

565 79. Firerings nummer 501. ØKDALSMOEN - 8 pkt..............................100
566 80 - Prakt/lux stpl HAMAR.........................................................................100
567 81 - 30 øre fintagget. LUXSUS postfrisk (2800) #..........................1 200
568 81. Prima postfriskt merke. (HK 2800,-) ..............................................900
569 83 X - Velsentrert meget pent ubrukt merke (Hk 400,-). .......................200

570 83X - 50 øre posthorn med liggende VM - Prima postfrisk. 
Hk 3900,- #...............................................................................................1 700

571 84X - 60 øre posthorn Prima postfrisk. Hk 4800 #........................2 500

KroneprovisorierKroneprovisorier
572 85 I - 1 krone provisorie prima POSTFRISK (2200) # ..................1 000

573 85 I - Luxus Polhavet på brevstykke! Perfekt avstempling! Kan 
vanskelig bli bedre!..................................................................................500

574 85 I - Prakt Hammerfest 8/2-08. Flott merke!!....................................400
575 85 II. Lux postfriskt merke. (HK 3.700,-)...........................................1 200

576 85 II. Prakt/lux Hønefoss 13/3-08. ........................................................500
577 86 I - Fargefriskt pent ubrukt merke. (Hk 675,-)......................................250

578 86 II - 1,5 kr kroneprovisorie prima postfrisk. Hk 4000,- #..........1 750
579 87 II - Flott merke pent Fullstemplet Arendal 28/2-02............................400

580 87 I - 2 kr. provisorie prima postfrisk (3100) #................................1 500
581 87 I. Prima postfriskt merke. Sentr.h.  (HK 3.100,-) ..........................900

582 85 - 87 komplett serie provisorier rundstemplet 
plate I og II. Hk 5650,-............................................................................1 500

Kronemerker Haakon 1907Kronemerker Haakon 1907
583 89 - Fargefriskt prima postfrisk merke! (hk 2.000,-)................................800
584 89 - 1 krone Haakon 1907 postfrisk. Hk 2.000,- #.............................700
585 89 - Prima ubrukt merke. Helt perfekt Sentrering, farge og 

tagging! Lux-kvalitet! (Hk 325,-).................................................................150
586 89 - Pent fargefriskt ubrukt merke med god tg./sentrering!...................150
587 90 - Prima ubrukt merke. Meget flott! Nærmest Lux for 

utgaven!! (Hk 650,-) ....................................................................................250
588 91 - Prima ubrukt merke! Meget flott! Lux for utgaven!! (Hk 950,-) .....400
589 90,91  - 1,5 kroner og 2 kroner Haakon 1907 prima ustemplet. 

Hk 1.600,- #..................................................................................................500

590 89-91 Kronemerker Haakon 1907, pen rundstemplet serie. 
Hk 1900,-......................................................................................................500

ProvisorieProvisorie
591 92. Prakt/lux Christiania 6/5 08..................................................................200
592 92 a. Praktstp VÆRDALEN 16 X 08 på 15 øre Provisorie..................100

Kronemerker Haakon 1909Kronemerker Haakon 1909
593 93 - 1 krone Haakon 1909 prima postfrisk sentr h.n. Hk 5.300,-  #.1 000
594 94. Haakon Kr.1.50 1909 med del av pk-stp. .........................................900
595 95. Prima 15-blokk stemplet Kristiania 26/1-16. Uvanlig stor enhet....400

596 93-95 Kronemerker Haakon 1909 - flott rundstemplet serie. 
Hk 4460,- ..................................................................................................1 000

597 94,95 - 1,5 kroner og 2 kroner Haakon 1909 prima ustemplet. 
Hk 2.800,-  # ................................................................................................750
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Utgavene fra 1909 -Utgavene fra 1909 -
598 97 - 2 øre i 8 blokk stpl LANDESKOGEN 13-III-34 #............................100
599 99 - 5 øre i postfrisk 10 blokk med hj. marginal Mai - 1918. 

Hk 2000++ #................................................................................................750
600 99 - 5 øre par postfrisk med hj. marg Mai - 1920 # ...............................200
601 99. Luksuspar stemplet Arneberg 2/3-21. ...............................................100
602 99. Postkort med motiv havnen i Aalesund stemplet 

Hjælsetruten 16/2-12. .................................................................................100
603 99 - LUX stpl POLHAVET........................................................................100
604 100. Perfekt sentrert postfriskt merke.......................................................200
605 103. Prima postfriskt. ..................................................................................200

606 103 - LUXSUS stpl KIRKENESVAAGEN ............................................100
607 104 - 25 øre posthorn luksus postfrisk (2500) #............................1 000
608 105 - Prima postfrisk merke. (Hk 700,-)...................................................300
609 105. Prima postfriskt. (HK 725,-)...............................................................300
610 106. Prima postfrisk. (HK 725,-)................................................................300
611 106 - 35 øre luxsus postfrisk Hk 725,- #..................................................250
612 107. Lux sentrert postfriskt merke.............................................................200
613 107 - 40 øre grønnoliven 1909 prima postfrisk. Hk 450,- #..................150
614 108. 50 øre luxsus postfrsikt. (HK 1100,-)  #...........................................500
615 108. Prima postfrsikt. (HK 1100,-).............................................................400
616 108. Prima postfrisk. (HK 1.100,-) .........................................................400

617 109 II. Prima postfriskt merke. (HK 1.600,-)............................................600
618 109 I - Nær postfrisk merke, liten tørr flekk. Forsiktig utrop!..................200
619 109 I - 60 øre mørk blå luxsus POSTFRISK prima velsentrert. 

SJELDEN MERKE (4400) #.................................................................2 500
620 109 II - 60 øre posthorn Prima postfrisk (1650) # .............................700
621 110 I. Par stemplet Farsund 15/6-11. Uvanlig enhet..............................300
622 110 II, 152. Lux bancobrev stemplet Molde 22/9-31 sendt til Skodje..100
623 112. Luksus Trondhjem 7/3-22. Vanskelig i denne kvaliteten...............100
624 115. Prima postfriskt....................................................................................100
625 115. Lux Ås 30/7-14....................................................................................100
626 118. Trykksak stemplet Innvik 22/4-28 sendt til Stryn. ...........................100
627 118. To par på brevstykke stemplet Dovrebanen N. O. 22/9-27..........100
628 118. Lux Ringsaker i Aasmark 5/8-35. ....................................................100
629 119 - 7 øre omv fullstemplet 4-rings nr 71 - NORDRE SUNDANE #.100
630 122. Lux Indre Kvarøy 6/2-23. .................................................................100
631 123. Luksus Haslevik 8/7-24.....................................................................100
632 123. Homleid 26/9 23. 6 pkt iflg Postal. ...................................................100
633 124. Lux Fåberg 5/10-29. ..........................................................................100
634 125. Prima postfrisk. (HK 1.000,-).............................................................300
635 125. Lux Odda 21/6-27. .............................................................................100
636 118-25 PRIMA postfrisk velsentrert serie posthorn, nye farger 

og verdier. Hk 2830,- #............................................................................1 000
637 129 - Prakt/Lux Oslo 18/9-38. Vanskelig merke i denne kvalitet! ........150
638 141. Luksus Stokmarknes 22/11-37.........................................................100

639 147. Luksus Vollen i Asker 2/7-35. ...........................................................100
640 149. Prima postfrisk. Sjeldent. Hk 3000,- ................................................800
641 155 I. Prima postfriskt merke. (HK 1250,-)..............................................400
642 155 I. Prima postfriskt merke. (HK 1250,-)..............................................400

643 155 I. Prakt Tønsberg 14/7-33..................................................................100
644 157. Prima postfriskt. ..................................................................................200
645 159. Underfrankert brevkort stemplet Bergen 22/5-28. Skulle 

vært frankert med 15 øre og satt i porto med 10 øre............................100
646 160. Luksus Skarde 21/12-28. 5 pkt iflg Postal. .....................................200

647 164 a. Luksus Drammen 16/11-36. Praktfullt merke!.......................200
648 168b - LUX stpl DOVRE............................................................................100
649 176. Luksus Oslo 2/7-30..........................................................................200
650 176. Lux ministempel OSLO 4/11-29.......................................................100
651 182 - Lux Nordkapp Le Cap Nord. Særdeles flott avstempling!..250
652 182. Praktstp OSLO 22XI37 på 20 øre Nordkapp I. .............................200
653 181 - 83 Norkapp I - 2 serier 1 postfrisk og 1 serie stemplet. 

Hk 3155,-......................................................................................................600
654 181-3. Prima postfrisk serie. (HK 1875,-).................................................500
655 187 - Prakt Gjøvik 15/3-33. Vakkert merke!............................................100
656 195. Luksus Oslo 4/12-(3)7.......................................................................100

657 196 - Lux Oslo 22/3-37. Flott merke!....................................................250
658 213 - LUX stpl SANDEFJORD 28-8-40................................................100
659 213-16. Haakon Kronemerker med tidsriktige rundstp. ........................175
660 217. Luksus Tynset 29/6-38. .....................................................................100
661 221 X - Lux Sandnes 25/3-39 Flott merke!.............................................150
662 221 x. Luksus Bergen - Kronstad 17/4-39. .............................................100
663 222 X - Lux Skien, 24/11-40. Vakkert merke!......................................100

664 224 - Prakt Nordkapp Le Cap Nord 24/7-38. Meget vanskelig 
merke!!!........................................................................................................300

665 227 - Lux Bergens B. Postexp. 3/7-40. Vanskelig merke!!.............200
666 237-38. Lokalt brevkort frankert med 7 øre stemplet Florø 5/7-43......100
667 244 - Lux Moss 9/2-44. Vanskelig merke i denne kvalitet! ...................150
668 246 II. Luksus lite Haugesund 13/11-46. .................................................100
669 237-252 plansje med en del merker + 2 brev. # ....................................100
670 255 - Prakt / Lux Oslo 9/7-41 (Første dag). Vanskelig merke!.............200

671 259. Par Legion med vakkert rettvendt BERGEN 1 VIII 41. 
Begge merkene garantistemplet FCM. Sjeldent praktobjekt!...1 500

672 259 - LEGION prima postfrisk. (750) #....................................................250
673 260 - Universitet Prima postfrisk (500) #..................................................150
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674 259, 260. Prima Universitetet og Legion med hng-rest.........................100
675 259 Legion og 260 Universitet. Begge prima postfriske. Hk 1250,-....300
676 263 - 3 øre V i par prakt stpl SOGNDAL i SOGN 8-3-42.....................100
677 266 - Prakt Tolga 1941. Vanskelig merke!...............................................150

678 272. Pent lettstemplet merke.med tydelig VM...............................1 500
679 273 - Prakt Verdal 4/11-41. Flott merke!..................................................150
680 261 - 273 - komplett serie postfrisk V merker med vannmerke 

inkl, begge 15 ører og Hk 272 - 50 øre V med vannmerke og 
attest FCM. Hk 4264,-++ # ...................................................................1 500

681 280 - Prakt Arendal 28/5-42. Meget vanskelig merke!!! ........................250
682 289. Lux Sandefjord 11/11-41. ..................................................................100
683 292 - Lux Tønsberg 7/1-42 + min. del. Sjelden i denne kvalitet!...500
685 296. Praktstp HISKJO -3XI42 (6 pkt) på 20 øre Snorre. ......................100
686 296. Luksus Skjekkeland 8/8-42. 5 pkt iflg Postal..................................100

687 301 - Prakt Oslo 11/2-42. Dette er et vanskelig merke!!!.................350
688 303 - Prakt/lLux Sortland 16/11-42. Sjeldent merke i denne kvalitet!..250
689 304. Luksus Tørberget 23/10-48. .............................................................100
690 306 - Rikstingt PRAKT stpl KRØDEREN 3-2-43 #............................100
691 320. Praktstp LAKSELV 24 II 44 på 20 øre Landshjelp I......................100
692 321. Luksusstp LAKSELV 24 II 44 på 40 øre Landshjelp I. 

Uvanlig vakker. ..........................................................................................200

693 323 - Prakt Oslo 20/6-44. Vanskelig merke! .......................................200
694 325. Luksus Tunnsjøen 6/10-44. 6 pkt iflg Postal.............................100
695 326. Prakt/lux Oslo 3/5-45. Vanskelig merke..........................................100

Utgavene fra 1945Utgavene fra 1945
696 335. Lux Måløy 31/8-45.............................................................................100

697 333-38. Londonserien med overtrykk 17/5-45. Prima postfrisk 
serie. (13.000) # ......................................................................................6 000

698 Uadressert konvolutt en brett med London utgaven stempel 
Norwegian Army Field Post Office 17 MAY 1944 .................................150

699 347 - Glassklart Lux Aurskog 7/8-47. Super kvalitet!.............................150
700 347 - Glassklart Lux Oslo 7/12-49. Flott merke!.....................................150
701 348 - Lux Besaker 23/10-46. Uvanlig og flott stempel!..........................200
702 371 - Glassklart Prakt Horne 3/9-47. Uvanlig! ........................................100

703 384 - Lux Barksund 6/5-50. Flott og svært uvanlig stempel!................150
704 417 - Prakt Oslo 13/6-55. Meget vanskelig merke!...........................250
705 415-17 Nordkapp IV. Prima postfrisk serie. Hk 420,- # .........................100
706 442 - Prakt / Lux Bergen 27/7-57. Vanskelig merke i denne kvalitet! 250

707 446 - Prakt/Lux stpl LILLESAND..............................................................100
708 447 - LUX stpl OSLO.................................................................................100
709 453 - 25 øre Olav LUXSUS stpl ØVRE - ÅRDAL 9-9-60. 

Utrolig flott. #.................................................................................................100
710 479 - Glassklart Prakt Flatvalsundet. Svært uvanlig stempel 

på vanskelig merke!....................................................................................200
711 473 - Glassklart Prakt Surna 15/5-60. Uvanlig stempel og 

vanskelig merke! .........................................................................................250
712 502 - Vakkert Lux Harstad 28/11-61. Super kvalitet!..............................150
713 558. Lux Horten 13/4-65. Et lykketreff av et stempel.............................100
714 560-61. Serie med lux Tynset 3/4-65.......................................................100
715 586 - Lux Ytre Vije 8/6-69- Sjelden å se i denne kvalitet!......................200
716 587 - Lux Tromsø 27/2-67. Vanskelig!.....................................................150
717 588 - Lux Tonsta 12/9-62. Særdeles uvanlig stempel på et 

meget vankelig merke!!!.............................................................................250

718 688 - Lux Melfjordbotn 16/3-73. Svært uvanlig stempel. Vanskelig!...200
719 728 - Lux Melfjordbotn 13/5-75. Sjelden i denne kvalitet! ..............200
720 809 - Lux Melfjordbotn 16/11-79. Vanskelig i denne kvalitet!................150
721 Lott 140 stk Norwx II miniark. Hk 865-868. Pålydende = 1407, #.......500

Tjeneste/Porto/ReturmerkerTjeneste/Porto/Returmerker
723 Tm.18. Prima 60 øre Off. Sak I.................................................................300
724 Tm.49 - Lux Hermannsverk 4/4-44. Vakkert merke! .............................150

725 Tm. 52. Lux Stavanger 15/8-44..............................................................100
726 Tm. 55 - Lux Skien 19/10-44. Flott merke!..........................................150
727 Tm. 57 - Lux Moss 13/4-44. Vanskelig merke! ..................................150
728 Tm. 83. Prakt Leknes i Lofoten 2/8-58.....................................................100
729 Tm. 83. Lux Ål 26/6-58...............................................................................100
730 Tjenestemerker. Lot med merker fra 1950-70-tallet i arkdeler..............100
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731 Pm.3 aX. Rosa 10 øre Central sentrert hj.4............................................100
732 Rm.1y. Som ubesørget med en vannrett blekkstrek...................1 000
733 Rm. 2x. Velsentrert ustemplet merke med to korte tagger og 

hvite papirrester på baksiden. Uten Lim. (HK 6500,-) ............1 000
734 Rm 2y - Som uindløst prima postfrisk - Meget god sentrering for 

utgaven. (1800)  # ..................................................................................1 000
735 Rm.2y. Returmrk Som uindløst.................................................................300

Varianter/EssayesVarianter/Essayes
736 108 v6 - 50 øre luxsus postfrsikt med VARIANT flekk midt på 

E i Norge.   #...............................................................................................600

737 117y - Variant 55 øre prima postfrisk. #...............................................100
738 130. Variant uten haleror. ...........................................................................100
739 181. Variant 2 Hull i fjellet. ..........................................................................100
740 265 - 7 øre V m/vm i prima postfrisk 4-blokk VARIANT med 

sterkt forskyvet V. #..................................................................................400
741 265 v1 - 7 øre V med vm med VARIANT hvit perle under 

E i NORGE #...............................................................................................100
742 413 - Posthorn provisorie postfriske med alle 4 VARIANTER 

som er registrert i NK. # .............................................................................100
743 To essays til Turistmerkene 1938. ............................................................100

FørstedagsbrevFørstedagsbrev
744 13-XII-35 Nansen I på flott rekomandert stpl Oslo sendt til 

Sverige. Hk 13.500++ #.........................................................................6 000
745 4-7-41 - 35 øre Løve på pen adresert konvolutt. Meget skjelden. 

Hk 12500,- ++ #.......................................................................................7 000

746 30-4-1945 LONDON (Kirkenes) Første dag Pent stemplet 
på hvert merke. MEGET skjeldent brev. Hk 30.000,- #..............10 000

747 19/12-45 FDC stemplet i Kragerø, Norsk Folkemuseum.....................100
748 4/11-46 FDC stemplet i Kragerø Løve 55 + 80 øre på hver sin 

uadressert konvolutt....................................................................................600
749 15/6-48 FDC stemplet i Kragerø, Det norske Skogselskap på 

uadressert konvolutt....................................................................................150
750 1/12-48 FDC stemplet i Kragerø, Røde Kors 80 år provisorium, på 

uadressert konvolutt....................................................................................160
751 9/5-49 FDC stemplet i Kragerø, Alexsander Kielland på uadressert 

konvolutt........................................................................................................150

752 13-7-49 - 30 øre løve på FDC. Meget sjeldent FDC! HK 
17.000,-. #...............................................................................................10 000

753 8/10-49 FDC stemplet i Kragerø, UPU 75 år på uadressert 
konvolutt........................................................................................................130

754 15/5-49 FDC stemplet i Kragerø, Oslo 900 år på uadressert 
konvolutt, sjekk stempel .............................................................................120

755 24-10-51 - 25 øre Haakon uadresert - Meget sjelden. 
Hk 5300,- #...............................................................................................3 000

756 28-1-52 - 55 øre blå Haakon på FDC. Sjeldent! HK 4300,-. #......2 500
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757 25-2-56 - 70 øre Haakon på FDC til Sverige. Hk 1800,- # ............1 000
758 6-5-58 - 25 øre Olav. Hk 1400,-. # ..........................................................700
759 15-9-58 - 45 øre Olav på FDC. Hk 1130,-.  #........................................500
760 16-3-59 - 85 øre Olav på FDC. Hk 1200,-  #.........................................600
761 1-9-59 - 30 og 55 øre Olav på FDC. Hk 1400,-.  #..............................700
762 10-11-59 - 50 og 90 øre Olav på FDC. Hk 1250,- #............................700

763 25-1-60 - 80 øre Olav. Hk 1400,- # ........................................................700
764 27-10-60 - 35 øre Olav på FDC. Hk 1100,- # .......................................600
765 12-11-62 - 40 og 60 øre Olav på uadressert konvolutt (1200) #....600
766 Lot FDC fra 1972 til 1989. Noe dublisert. ................................................300
767 10-3-78 Henrik Ibsen - Skien Fil. Minneserie 1-5 + FDC kort, 

totalt 6 enheter.............................................................................................250
768 Norwex 80, 97 stykk hefte FDC fra 1978.  Alle uten logo.....................350
769 FDC Wiedemann, signert av kunstneren selv........................................100
770 NORGE FDC lot fra 1961-2004. Brutto 1,5 kilo.....................................200
771 Perm med ca 100 fdc. Mest fra 60 tallet og frem til 2002 i flott 

rød Vario perm fra posten..........................................................................200

Frimerkehefter/ParFrimerkehefter/Par
772 FH 9 - par Dvn/Dhn prima ustemplet # ...............................................800
773 FH 9 - par Dvn/Dhn lettstemplet. Hk 800,- #.......................................500

774 FH 9 - par Bv/Bh Prima ustemplet #....................................................500
775 FH 10 - par Dvn/Dhn prima ustemplet  #............................................200

776 FH 10 - par Bv/Bh Prima ustemplet  #.................................................150
777 FH 10 - par Dvn/Dhn prima lettstemplet #..........................................150
778 FH 10 - par Bv/Bh Prima stemplet # ....................................................100
779 FH 11 - par Dvn/Dhn Bv/Bh i ustemplet 4-blokk # ...........................100
780 FH 11 - par Dvn/Dhn prima fullstemplet DRAMMEN #...................100

781 FH 12 - par Dvn/Dhn prima ustemplet  #.........................................1 500
782 FH 12 - par Dvn/Dhn prima lettstemplet  # .....................................1 000

783 FH 12 - par Bv/Bh Prima ustemplet #..................................................800
784 FH 12 - par Bv/Bh Prima stemplet  # ...................................................700
785 FH 9 - par Bv/Bh lettstemplet. Hk 500,- #............................................300

Ark/ArkresterArk/Arkrester
786 Lot med diverse ark/arkrester av OL merker  - Se bilde.......................200
787 Diverse dupliserte helark/arkrester av julemerker bla  Norsk 

folkehjelp og kreftforeningen......................................................................200
788 Landshjelp II 1944 i helark, dvs. 100 serier.............................................250
789 Diverse helark mest tjeneste + noe utland - my er klebet. 

Bør vurderes. ...............................................................................................200

Diverse filateliDiverse filateli
790 241. Brev med par 10 øre stemplet KPH Steinen i Førde, 

sidestemplet Fjordane II D. 14/? ??. ........................................................100
791 Brev stemplet Larsnes 17. mai 1914 på 10 øre grunnlovsjubileum....500
792 Postkort med motiv fra Christiania sett fra Oscarshall 1903 

sendt til Nannestad. Stemplet m/Norges første maskinstempel 
på for-og bakside 23/12-03. ......................................................................200

793 Lot med norske særstempler., tilsammen et par hundre brev..............200
794 Kilovare fra mange land inkl. Norge godt over 20 kg. Må vurderes!...100
795 Postens orginale årsett fra 1983-1999 - ikke komplett men alt 

er stemplet. Totalt 13 sett #........................................................................200
796 DE-NO-Fil nødminne blokk 1951.............................................................300
797 Tre albumark med Minneblokker/reproduksjoner med NK 1 i 

fokus. Inkl DE-NO-FIL 1951, Norwex 1955. ..........................................200
798 Morsom lot med bypost, jernbanemerker, stempel merker og 

postbanken merker oppsatt på 10 plansjer. Bør vurderes....................200
799 Perm med sardin etiketter + kippers, totalt 26 forskjellige.....................150
800 Kvittering for verdibrev stemplet Hornindalen 13/6-24. .........................100
801 Div. norske minneblokker. Høy selvkost. .................................................100

802 Postens orginale årsett 1969 (2100) #.................................................700
803 Postens orginale årsett 1970 (2000) #.................................................600
804 Postens orginale årsett 1971 (1800) #.................................................500
805 Postens orginale årsett 1972 (1200) #.....................................................300
806 Postens orginale årsett 1973 med svart skrift inne (650++) #..............200
807 Lykkebrevet nederste del på postkort stpl, samt 1 på konvolutt 

uten stempel. Dog sidestemplet riktig tid. #.............................................100

Rekvisita/KatalogerRekvisita/Kataloger
808 Norges 1855-1960 inkl album Safe med lommer og kassett. 

Albumet er tomt .Høy innkjøpspris. ..........................................................300
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809 Norge Davo album med lommer 1855-1995 inkl. kassett. Ser 
nytt ut! Høy selvkost....................................................................................300

810 Håndbok bind I og II fra 1963 med nytrykkene. Pent brukt. Opplag 
kun 4000.......................................................................................................300

811 Grønland perm Leuchtturm med lommer og kassett fra starten 
av til 2006. Som nytt. #...............................................................................200

812 Diverse kataloger og bøker. Brutto 21 kg.Bør besiktiges......................100
813 Banankasse full av auksjonskataloger. Over 21 kg. Mye god 

refferanse......................................................................................................100
814 Eske med diverse auksjonskataloger mynter fra bla. Riibe og 

Bruun Rasmussen. Brutto 14,5 kilo..........................................................100

PostkortPostkort
815 Ubrukt postkort med motiv Romsdalsfjord. Tysk utgiver.......................100
816 Ubrukt postkort med motiv ms Lindås - ruten Steinstø - Knarvik...........50

817 Postkort med motiv fra Det norske lag fra Landskampen 
Finland - Norge 1921 (Norge vant 3-2) Ubrukt. Samt en tobakks 
reklame av Nils Eriksen. Morsom lot........................................................200

818 76. Pent kort med motiv Borgund i Lærdal brukt 1905.........................100

819 Hilsen fra Christiania i farger. Brukt 22-XII-02 .........................................100

820 Damslett - Østerdalen bunader Damslett 161 - Brukt 27/11-45...........100

821 Damslett lekedyr - Damm nr. 104 - Ubrukt .............................................100

822 Motiv Fjøsanger stemplet Paradis 2/5-61..................................................50
823 99. Postkort med motiv Isfjorden Romsdal, stemplet Søndmørs 

Posteksp. A. 23/12-10. Pent! ....................................................................100
824 76. Postkort med motiv Kristiansund Skolegaden stemplet 

Chritistiansund 29/12-03. ...........................................................................200
825 99. Postkort med motiv Kr.Sunds Yngl. forenings landsted. Brukt 

i 1911, merket er defekt og ikke stemplet................................................100
826 Lillehammer mappe med kort fra D. Stribolts eft., Lillehammer ...........100
827 77. Kolorert kort med motiv fra Kjendalsbreen, Loen. Stemplet 

Loen 6/8-06 sendt til Nederland. ..............................................................200
828 141. Kort med motiv Lote i Nordfjord, stemplet Lote 23/12-28. ...........100
829 Kort med motiv Måløy stemplet Vågsvåg. Sjeldent stempel!...............200
830 Kort med motiv Måløy stemplet Måløy 22/12-56. ....................................50
831 Hefte med 11 ubrukte postkort med ulike motiver fra Nordfjordeid 

i bra kvalitet. Uvanlig! ..................................................................................500
832 120,121. Motiv Nordfjord ved Bredheimsvatnet stemplet 

Sandane 29/7-23 sendt til England..........................................................200

833 Ubrukt kort med motiv fra Norefjell. ......................................................50
834 Motiv fra Norefjell, ubrukt..............................................................................50
835 Kort med motiv fra Hotel Stryn og Walhall. Ikke postgått......................100
836 Postkort med motiv fra Stavanger, ubrukt..................................................50
837 76. Postkort med skimotiv stemplet 419 - Brevik-Skien........................100
838 2 kunstnerkort Otto Valstad, hvorav ett postgått med NK 99. ..............100
839 96. Postkort med julehilsen stemplet firerings, enten 304, 394 

eller 504. .......................................................................................................100

Postkort/lotsPostkort/lots
840 Stor arkivboks i finer med flere hundre sort hvitt postkort utland, 

ca 1914-55, mange danske, franske og ellers i Europa, verden.........350
841 Lot med 20 kort fra Nordland m/Salten (1 stk småformat)

1909-1996....................................................................................................200
842 Lot med 8 småformat fra Oslo 1930-1940..............................................200
843 Album m/ca 196 postkort fra nord Norge (6 stk. småformat) 

1905-1999....................................................................................................200
844 Eske med postkort – ca 220 stykk – mange motiver, noen 

med påskrift..................................................................................................200
845 Lot med 52  Nisse kort (14 stk småformat)1941-1999..........................200
846 Lot med 27  Kunstnerkort (18 stk småformat)1943-1983.....................200
847 Lot med 73 kort fra Buskerud (2 stk småformat)1914-1993 ................200
848 Lot med 13 kort fra Voss/hardanger (4 stk småformat)1905-1986 .....150
849 Lot med 13 kort fra Sunnhordaland (3 stk småformat)1909-1992......150
850 Lot med 42 kort fra Sogn og Fjordana (6 stk småformat)

1908-2006....................................................................................................150
851 Lot med 13 stk jernbanekort 1973-1991 .................................................150
852 Lot med 30 kort fra Tromsø (3 stk småformat)1913-1999....................150
853 Lot med 70 stk reklamekort fra 1907-2000.............................................150
854 Lot med 14 kort fra Vestfold (6 stk småformat)1922-1977 ...................150
855 Lot med 16 flymotivkort  1973-1995.........................................................150
856 Liten eske brutto 2 kg med postkort fra Sverige i småformat...............100
857 Liten eske brutto 4 kg med postkort fra mange land.............................100
858 Liten eske med bla mange Danske kort - brutto 2,5 kg........................100
859 Liten eske med mest julekort men også noe mer. Brutto ca 3 kg.......100
860 Lot med 15 kort fra Valdres/Beito (2 stk småformat) 1908-1998.........100
861 Lot med 8 kort fra Drammen m/omegn 1906-1980 ..............................100
862 Lot med 10 kort fra Ringerike 1907-1987................................................100
863 Liten eske brutto 3 kg med postkort fra mange land.............................100
864 Lot med 15 kort fra Sandness (3 stk småformat)1920-1993 ...............100
865 Lot med 12 stk Det Norske Kongehus (5 stk småformat) 1906-1992100
866 Lot med 38 stk hotellkort (3 stk småformat) 1906-1992........................100
867 Lot med 51 stk med bil motiv (3 stk småformat) 1937-1998................100
868 Lot med 70 stk kirkekort (6 stk småformat)1912--1994 ........................100
869 Lot med 23 kort fra Finnmark (1 stk småformat)1932-2011.................100
870 Lot med 26 stk fra Telemark kanalen 1930-1993 ..................................100
871 Lot med 42 stk fra fjellheimen (2 stk småformat) 1908-1999...............100
872 Lot med 25 stk fabrikk kort  1911-1991....................................................100
873 Lot med 19 kort fra hurtigruta 1957-1999................................................100
874 Lot med 16 stk Norske OL kort 1930-1993.............................................100
875 Lot med 17 bilfergekort  (1 stk småformat)1950-1992..........................100
876 Lot med 6 stk S-lag + Domus kort 1960-1988.......................................100
877 Lot med 17 kort fra Drammen/ åssiden (4 stk småformat) 

1906-1980....................................................................................................100
878 Lot med 26 kort fra Trønderlag (3 stk småformat)1929-1993..............100
879 Lot med 37 kort fra Bergen m/omegn (3 stk småformat)1909-1999..100
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880 Lot med 13 stk tyske kort (3 stk småformat) 1905-1993 ......................100
881 Lot med 37 kort fra Rogaland (2 stk småformat)1915-1999................100
882 Lot med 37 kort fra Møre /Romsdalen 1921-1999................................100
883 Lot med 18 stk campingkort 1959-1980..................................................100
884 Lot med 14 kort fra Agder/Setesdalen 1908-1992.................................100
885 Lot med 28 stk troll kort (3 stk småformat) 1944-1999..........................100

Diverse brev/brevkortDiverse brev/brevkort
886 Brevkort stemplet Fjordane G. 10/8-28....................................................100
887 Brevkort stemplet Kjølsdalen 25/11-33. Noe uvanlig stempel..............100
888 99. Brevkort oppfrankert med 5 øre stemplet Moldøen 20/8-20. .......100
889 Brevkort med bestilling av varer stemplet Fjordenes 

postexp. 25/1-21..........................................................................................100

890 Norsk krigsbrev sendt fra Little Norway til Sverige med 2 20 
cents merker. Stemplet O.A.T i rødt og med sensurstripe, samt 
notert written in Norwegian.  Transitstemplet Skåpafors 
20/11-44. Meget sjeldent, kun noen få kjente. Ett merke med 
skade. .......................................................................................................1 500

891 Forespørsel via Røde Kors fra juli 1940 med svar fra fra 
mottager 11/11-40. Meget uvanlig! ...........................................................300

892 Postanvisning sendt fra Oslo 13/12-44. Tysk stempel på forsiden. 
Ankomsstemplet samme Oslo samme da, samt utbetalingsdato 
15/12-44. I tillegg stemplet i rødt Nasjonal Samling Rikstrykkeri.
Interessant....................................................................................................200

893 Postanvisning stemplet Oslo 19/3-43. Stemplet med tysk 
stempel Portofreie Dienstache linjestempel. Ankomststemplet 
Magnor 20/3-43...........................................................................................100

894 Postanvisning stemplet Bergen 31/7-42. Tysk stempel og 
stemplet Bergen 1/8-42 ved utjvittering....................................................100

895 Postanvisning sendt fra Oslo-Solli 13/3-43 til Rennebu. 
Mottaksstemplet 15/3 og utbetalt 16/3.....................................................100

896 Postanvisning stemplet Oslo 5/3-43. Stemplet med tyske 
stempler, inkl. ..............................................................................................100

897 Postanvisning stemplet Tønsberg 25/6-41. Tysk stempel og 
påskrevet Portofreie Dienstsache. Ankomsstemplet Hønefoss 
26/6-41 og uttaksstemplet 1/7-41. ............................................................100

898 Norske luftpostbrev til Argentina 1939 3 stk med forskjellig og 
korrekt frankering ........................................................................................600

899 Luftpostbrev 1938 til Argentina frankert m 155 II x4 +løve 
15+20 øre, Tysk luftpostst., st. Buenos Aires på bakside......................300

900 Skoeske med Polar brev+kort 170 stk ser ut til å være 
forskjellige..................................................................................................1 400

901 99. Pent polkort signert Amundsen send til Nesodden stemplet 
Polhavet 4/7-24. ..........................................................................................100

902 Kasse med brutto cirka 12 kg norske brev rundstemplet i C6 
normal samlestørrelse.............................................................................1 200

903 Kasse ca 14 kg brev+postkort, norske og utenlandske gml og 
nyere, muligens 5000 stk...........................................................................500

904 Skoeske med Norske brev i C5 format - fra 1940-90 tallet.  
Brutto 3,5 kg Bl. Kvalitet. ............................................................................350

905 Lot med brev og gode stempler + 3 brevkort , totalt ca 105 
brev 1904-2022 , befaring anbefales .......................................................300

906 Skoeske med Norske brev i C5 format - fra 1970-90 tallet + 
noe før. Brutto 3 kg......................................................................................300

907 Perm med luftpost brev totalt ca 85 brev - mye SAS og div 
førsteflygninger.............................................................................................200

908 Perm med 33 norske + 5 tyske 1903-1914 brev/kort inkl. feltpost 
og reklame konv, fra familiearkiv...............................................................200

909 Et verdikart og to verdikartkvitteringer med stempler fra vestlandet. ..200
910 Eske med lange forretningskonvolutter. Grei variasjon.Brutto 5 kg.....100
911 Liten lot med noen brev m.m. fra noen land. Bør besiktiges................100

Porto lotterPorto lotter
912 Portolott med årbøker - komplett 1988 til 2016 +årboka. 

Pålydende ca 11.700,- #.........................................................................2 500
913 Postens orginale årbøker 1989-2011 inkl OL boka fra posten. 

Pålydende er 8273,- #.............................................................................1 750
914 Portolot årbøker komplett fra 1992-2008. Totalt 20 stk. Pålydene 

ca. 6700,- #...............................................................................................1 500
915 Postens orgonale årbøker 1997-2000, 2005-2008. Totalt 8 bøker. 

Pålydende 3720,-........................................................................................900
916 Postens årssett 1985-1991. HK 2825,-, pålydende 779,-.....................300

Norges samlinger/LotsNorges samlinger/Lots
917 / Postfrisk Norgessamling 1872-1992 nydelig montert i 

Leuchturmalbum med klemlommer. Sporadisk besatt før 1910 
med bl.a. 2 skill 2 og 7 sk posthorn xx. Noen få x finnes 
bl.a. 12 øre grønn og 53 VII t1, samt noen x i 1909-utgaven. 
Fra 1910  tilnærmet komplett xx minus 50 øre V. Fin avdeling 
tjenestemerker med alt xx inkludert 1933-serien. 
Katalogverdi ca. 63.000 før 1965. 
I tillegg komplett avdeling xx 1965-92. Meget fin samling som kan 
anbefales.................................................................................................12 000

918 Innstikksbok med skillings- og øremerker. Mange merker fra 
8 stk NK 1 og totalt ca 200 skillinger, videre bra med stolpe, inkl 
NK 44. Gjennomsyn anbefales..........................................................9 000

919 / Fin samling i Estettalbum fra 1855 til 1969. Mangler kun NK 
93 og noen heftemerker ihht fortrykksarkene. NK 94, RM1 og 2 
er postfriske. Mange merker med fine stempler i hele perioden. 
Anbefales.................................................................................................9 000

920 / Fin samling i et dansk fortrykksalbum til 1997. Mange fine 
merker, inkl 7, 44 (attest) og 272. Mangler 94 og noen få andre 
rimelige merker. Mange merker med fine stempler gjennom 
hele albumet. Anbefales......................................................................7 000

921 Norges-samling i Leuchtturm norgesalbum med lommer fra 
1855-1980. Nær komplett i hovednummer. Starter med bla 24 
stk skillingsmerker. Minus 272. Men inneholder en del tjeneste 
og portomerker. Det meste er stemplet men noen er x. Grei 
samling du bør vurdere!......................................................................5 000

922 / Velfyllt dublettalbum med merker fra 1855 til 1945 og fra 1997 
til 2017. Mange bra merker og stempler. ca 90 skillingsmerker.......5 000

923 Norge 118/125, Innstikkbok med utsøkte 4-blokker hvor mange 
har marginal. Komplett Posthorn 1920/29, komplett serie Løve II 
(ex 149), 20 øre fiolett uten marginal, 40 øre blå i 6-blokk, 155 II, 
156, 158, 168b i 8-blokk med marginal, 169X i 9-blokk, 170 og 171 
i 4-blokk, Bjørnson komplett i 4-blokk, Løve med vm 15 øre - 60 
øre i 4-blokk (245/52), Norkapp II i 4-blokk pluss ett Universitet. 
Meget fin kvalitet gjennom det hele. Katalogverdi uten tillegg for 
marginaler utgjør 26.000.........................................................................4 000

924 Norges-samling i Leuchtturm fortrykksalbum med lommer. 
1855-1980. ganske komplett samling, men noen mangler.  
17 skillingsmerker, en del tjeneste og portomerker.Bør vurderes.....3 000

925 Norges-samling i Leuchtturm album med lommer fra 1855 til 
1980 Inkl tjeneste og portomerker. Starter med 27 
skillingsmerker, videre en del øremerker osv. Noe bl. Kval. 
Fin samling................................................................................................3 000

926 / Bra belagt Norgessamling i to Leuchturmalbum. Gjennomsyn 
anbefales...................................................................................................3 000

927 Samling i to Leuchturmalbum. Ikke komplett, men mange 
bedre merker finnes. Gjennomsyn anbefales.....................................2 000

928 / Norges-samling postfrisk/ubrukt i 3 Safe album til 1990 - 
tynn før 1920. Bør vurderes. Høy kattalogpris. ...................................2 000

929 Ustemplet samling med merker fra 1856 - 1987, uten porto og 
tjenste. Varierende postfrisk/henglset frem til ca 1945. Nordkapp 
I er postfrisk...............................................................................................1 500

930 Norges-samling i 2 album postfrisk fra Norsk verdi. Starter fra 
ca 1920 og frem til 1994 - ikke komplett men noen ark er ekstra. 
Medfølger også noen ark fra Verdens første frimerker inkl Norges 
første frimerke. Katalogverdien må være høy. #.................................1 500

931 / Dublettalbum med ustemplede norske merker fra 1872 til ca. 
1935. Mange bedre merker, inkl postfriske..........................................1 500

932 Norge plansje med 22 stk skillingsmerker bla 1, 3, 5, 6, 9, 11, 
13, 15 19, 20 og 21. Høy katalogverdi. Bør kalkuleres......................1 000

933 / Samling i to fine Estettalbum..................................................................1 000
934 4 Leuchturm dublettalbum med norske merker. Usystematisk 

og ikke kronologisk satt opp. Gjennomsyn anbefales...........................900
935 Tykt dublettalbum med merker fra skilling til ca 1970 med porto 

og tjeneste. Back of the book med en egen seksjon med 
ustemplet......................................................................................................900

936 Samling Norge til ca 1990. Gjennomsyn anbefales. .............................800
937 / Liten lot med postfriske og ustemplede merker fra 1872 til ca 

1940. .............................................................................................................750
938 Norge 4-blokker i innstikksbok totalt 129 stk postfriske + 11 stk 

stemplede. Bra katalogverdi. .....................................................................600
939 / Albumark med noen postfriske/ustemplede merker..............................500
940 Kartotekboks med nyere portobehandlede brev satt i porto. 

Rikt utvalg av stempler og oblater. Spennende lot, gjennomsyn 
anbefales......................................................................................................500

941 Tykt bublettalbum med norske merker. Noe usystematisk 
organisert. Gjennomsyn anbefales...........................................................500

942 Lite Safealbum med skillings-og øremerker på innstikkskort.
Noen få merker med feil.............................................................................500

943 3-20. Plansje med 54 skadde skillingsmerker. Stor spredning.............400
944 Plansje med 21 skillingsmerker med kvalitetsanmerkninger. 

Flere ok.........................................................................................................400
945 Tre dublettalbum med norske merker......................................................400
946 Plansje med 45 merker med Lux-stempler fra 90-årene, inkl. 

noen par! Endel vanskelige! Gunstig utrop!............................................300
947 Norge på 38 plansjer mye LUX stempler men også mye 

annet. Må besiktiges...................................................................................300
948 Plansje med 35 merker med Prakt og Lux stempler fra 

Nord-Norge. Flere uvanlige. Sjeldent utbud!...........................................300
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949 2 monterte sider med Prakt og Lux stempler fra 1997, 
totalt 54 merker, inkl. par og miniark. Ser komplett ut! Meget 
gunstig utrop! ...............................................................................................300

950 2 sider med 45 Prakt og Lux stempler fra år 2000. Flere 
Super-Lux! Ser komplett ut! Forsiktig utrop!............................................300

951 33 Lux-stempler fra 2009-2010 inkl. 2 miniark! Vesentlig i 
Super-Lux kvalitet!.......................................................................................300

952 Norge i liten innstiksbok med bla 27 skillingsmerker, en del 
posthorn osv. Alle med feil. ........................................................................300

953 3 sider med monterte Prakt og Lux stempler fra 2001. Flere 
svært vakre avstemplinger. Ser komplett ut. Gunstig!...........................300

954 Tykk perm med ca 650 merker med fullstempler - mye 
dubletter. Bør vurderes #............................................................................300

955 Drøye 40 Lux-stempler samt 2 miniark fra 2002. De fleste 
Super-Lux. Forsiktig utrop!.........................................................................300

956 Drøye 40 Lux-stempler fra 2003 på 3 sider inkl. miniark! Ser 
komplett ut! Super kvalitet!.........................................................................300

957 År 2005 nær komplett med Lux-stempler inkl. miniark! Drøye 
40 merker, super kvalitet! ...........................................................................300

958 28 merker i Super-Lux kvalitet fra 2008 inkl. 3 miniark! Perfekt 
kvalitet! ..........................................................................................................300

959 Plansje med 40 Lux-stempler vesentlig fra 2001-2009. Super 
kvalitet og noen vanskelige!.......................................................................300

960 32 Lux-stempler på 2 plansjer fra 2006-2007 inkl. 2 miniark! Kan 
vanskelig bli bedre!......................................................................................300

961 Norge plansje med 15 stk skillingsmerker bla 3, 5, 6 9, 13, 20 
og 21. Høy katalogverdi. ............................................................................300

962 27 Lux stempler på 2 ark fra 2006 inkl. 2 miniark. Meget god 
kvalitet! ..........................................................................................................250

963 Plansje med 25 ubrukte merker før 1910 inkl. skilling, skrav. 
ph, 20/21 mm, grovtg. og fintg. Medfølger 18 merker etter 
1910. Høy katalogverdi mot et svært gunstig utrop! .............................250

964 Plansje med 26 Lux-stempler, vesentlig 2015-2022, inkl. 
høyverdier. Flere av merkene har vi knapt sett ennå! ...........................250

965 24 Prakt og Lux stempler perioden 2011-2013, inkl. 4 miniark. 
Flere Super-Lux!..........................................................................................250

966 Plansje med 21 posthorn stolpemerker 1872-91. Stor spredning. 
Mange med kvalitetsanmerkninger, men bra studielot. Bl.a 
Nk 18, 35, 39, 2 x 51 I. ...............................................................................200

967 Norge lot med kun ustemplede merker - en del løse + en del 
på albumark. Bør vurderes........................................................................200

968 Plansje med 40 merker i Prakt/Lux kvalitet fra 80-90 årene. 
Endel vanskelige!! .......................................................................................200

969 35 Prakt og Lux stempler fra 1999 inkl. par og mimiark på 
2 sider! Gunstig utrop! ................................................................................200

970 FDC album med 70+ brev+kort motiv og særst. Polar, Egner, 
Falkberget m.m. ..........................................................................................150

971 Plansje med 5 lux stpl Postjubileumsmerker 1947................................100
972 Lott med 80 brev Vennskap 73 utstillingstempel sendt til Trollhättan 

i eget fly.........................................................................................................100
973 Nyere norske posthornmerker i ark/arkdeler...........................................100

Fylkes lotterFylkes lotter
974 Finmark plansje med 34 merker med pene stempler ...........................200
975 Hedemark plansje med 14 merker med pene stempler.......................100
976 Østfold plansje med 17 merker med pene stempler. Noen 

riktig pene.....................................................................................................100
977 Nord Trøndelag plansje med 19 merker med pene stempler. 

Noen riktig pene. .........................................................................................100
978 Akershus plansje med 17 merker med pene stempler.........................100
979 Buskerud plansje med 16 merker med pene stempler.........................100
980 Vestfold plansje med 14 merker med pene stempler............................100
981 Opland plansje med 16 merker med pene stempler.............................100
982 Trøndelag plansje med 14 merker med pene stempler........................100
983 Hordaland plansje med 19 merker med pene stempler. ......................100
984 Rogaland plansje med 18 merker med pene stempler.........................100
985 Møre og Romsdag plansje med 14 merker med pene stempler........100
986 Nordland plansje med 19 merker med pene stempler..........................100

Konglomerat/RotekasserKonglomerat/Rotekasser
987 Konglomerat/Rotekasse med noen delevis offisielle samlinger, 

samt årbøker fra 1992-2010. Noen bøker er dupliserte. 
Pålydende ca 8600,- #............................................................................1 000

988 / TYSKLAND - konglomerat/rotekasse med tyskland og 
områder. Det meste er postfriskt men noe er ustemplet. Mange 
flotte album. Meget høy verdi. En lot som fortjener gjennomsyn 
her er det potensiale................................................................................1 000

989 Eske med arkiv poostfriskt utland - mange land representert. 
Må besiktiges.Brutto 14 kg. .......................................................................500

990 Konglomerat/Rotekasse Inneholder bla noen innstiksbøker m.m. 
Også en Norges-samling i 2 Leuchtturm album med veldig lite 
merker. Men bør sees! #............................................................................300

991 Konglomerat/Rotelot med en del innstiksbøker med merker fra 
mange land. Samt noen Davo fortrykks album, offisielle samlinger. 
Bør vurderes. #............................................................................................300

992 Konglomerat/Rotekasse Inneholder bla noen fortrykksalbum, 
innstikks bøker med merker fra mange land. Bør vurderes. #.............300

993 Posekartotek i bla 4 fine treesker med lokk, samt en del andre 
kasser. Mes Norge men også andre land….Må vurderes.- #..............300

994 Konglomerat/Rotekasse Inneholder bla noen fortrykksalbum, 
innstikksbøker m.m. Bør vurderes. # .......................................................300

995 Konglomerat/Rotekasse Inneholder bla noen offisielle samlinger, 
massevare i konvl, innstiks bok med 4-blokker noe Norge mest 
England, Også en del innstiksbøker fra diverse land. Bør vurderes...300

996 Rotelot ( hummer og kanari ) litt av hvert.Diverse frimerker, 
TM ark, lagerbøker osv. Bør besiktiges. ..................................................300

997 Konglomerat/Rotekasse med noen Leuchtturm album fra 
forskjellige land, Instikksbøker m.m. Må sees! #....................................300

998 Konglomerat/Rotekasse noen innstiksbøker og etpar 
fortrykksalbum og diverse. Bør vurderes. # ............................................300

999 Konglomerat/Rotekasse med noen samlinger fra flere land + 
noe annet. Bør vurderes. #........................................................................300

1000 Konglomerat/Rotekasse med noen fortrykksalbum. Noen 
innstiksbøker med Australia. Osv osv. Bør vurderes. #.........................300

1001 Konglomerat/Rotekasse med noen fortrykksalbum fra flere 
land, samt en del innstikksbøker. Bør vurderes. #.................................300

1002 Konglomerat/Rotekasse Inneholder bla noen offisielle samlinger, 
England hefter m.m. i skoeske, Fortrykksalbum m.m., 
posekartotek osv. Bør vurderes. ...............................................................300

1003 Konglomerat/Rotekasse med noen fortrykksalbum, 
innstikksbøker, årbøker osv. Bør besiktiges. #........................................300

1004 Konglomerat/Rotekasse med mye forskjellig. Må vurderes. #.............300
1005 Norge3 stk lagerbøker, starter bla med mange skillig og 

posthornmerker. Noe bl kval. Brutto 6,5 kg.............................................300
1006 Konglomerat med norske merker i div. album........................................300
1007 Konglomerat Rotekasse med bla 4 album, bla England, 

Luxemburg og mye mer. Noe annet medfølger også. 
Bør vurderes. ...............................................................................................300

1008 Konglomerat/Rotekasse med norske FDC i 8 smellfulle 
permer. Duplisert .........................................................................................300

1009 Konglomerat/Rotekasse Inneholder bla noen offisielle samlinger, 
Posekartotek Norge, samt lite posekartotek med Norske 4-blokker 
osv. Bør vurderes........................................................................................300

1010 Konglomerat/Rotekasse Inneholder bla noen offisielle samlinger, 
massevare i konvl, Norges-.samling osv osv. Bør vurderes.................300

1011 Norge rotelott i lagerbøker, noen få skilling m.m. Bør vurderes. 
Brutto 6,5 kg.................................................................................................200

1012 Konglomerat/roteeske med frimerker fra BO. Brutto 8,5 kilo................200
1013 Konglomerat/Rotekasse med diverse samlinger, reklame osv. 

fra Lillehammer 94 ......................................................................................200
1014 Norge eske med 6 album god spredning. Stempler? ...........................200
1015 Konglomerat/Rotekasse med Norge. ......................................................100

DanmarkDanmark
1016 Danmark. To brevforsider sendt til USA med tilsammen 4 

27-øres provisorier. Høy katalogverdi.......................................................400
1017 Danmark F193. Brev fra Kjøbenhavn 16/11-18 til Sveits med 

27 øre provisorie. Mottaker er ikke funnet og brevet er returnert 
til avsender. Merket med et rundt hjørne, dog meget uvanlig. .............200

1018 Danmark. F238, 243 og 2 x L2. Brev stemplet Kuglepost 
København - Fredrikshavn 12/9-35. .......................................................200

1019 Danmark F115, 2 x 184. Brev til England med 62 øres porto 
stemplet København 21/8-22. Uvanlig. ...................................................500

1020 Danmark. F78, 131 og 193. Pent rekommandert brev til 
Sveits med 45 øres porto. Sjeldent objekt...............................................500

1021 Danmark. F245. Brev sendt som Kuglepost stemplet 
København - Fredrikshavn Kuglepost 31/8-12/9 - 1935.......................300

1022 Danmark. Innstikksbok med danske merker med stjernestempel. 
Gjennomsyn anbefales, god variasjon. ...................................................400

1023 Danmark samling i 2 flotte stender album u/lommer. Merkene 
er ustemplet og innsatt med lommer. Meget tynt besatt. Arkene 
går fra starten til 2014.................................................................................400

1024 DANMARK lot med 195 forskjellige merker alle med prakt/lux 
stempler. .......................................................................................................200

1025 Danmark rotelott med en masse merker. Bør vurderes. ......................100
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FinlandFinland
1026 Finland liten samling 110 merker stemplet inkl. luksus, 1978-85 

i klemalbum..................................................................................................100

FærøyeneFærøyene
1027 Færøyene Afa 1 - Provisorie 1919 2 øre på 5 øre pent 

ustemplet - brukbar sentrering. Attest S. Grønlund
Afa 8500,- #.............................................................................................2 500

1028 Færøyene Afa 1 - Provisorie 1919 2 øre på 5 øre pent 
ustemplet - sentr h. Attest  Afa 8500,- #...........................................2 000

1029 Færøyene Afa 2A - 6A - pen serie provisorier lettstemplet. 
Afa 3100,- #.................................................................................................750

1030 Færøyene Afa 2A-6A provisorier PRIMA ustemplet serie. 
(5 merker) Afa 3.200,-  #...........................................................................750

1031 Færøyene Afa 2B - 20/1 øre - 2. opplag PRIMA postfrisk 
med attest Lasse Nielsen (Afa 8700+) #..........................................2 500

1032 Færøyene postfrisk samling i Lindner fortrykks album ser 
komplett ut 1975-2003................................................................................350

1033 Færøyene samling i blått Stender album med lommer og kassett. 
Fra 1975 til 2010. Noen mangler innimellom spesielt på de 
nyere årene. Flott samling. #..................................................................1 000

GrønlandGrønland
1034 Grønland Afa PP 1 - 1 øre prima ustemplet, skygge etter 

hengsel. Afa 4.500,-  #............................................................................1 200
1035 Grønland Afa PP 2 - 5 øre prima ustemplet, skygge etter 

hengsel. Afa 5.000,-  #............................................................................1 500
1036 Grønland Afa PP 3 - 10 øre prima ustemplet, utagget v. side.  

Afa 6.000,-  #............................................................................................1 500

1037 Grønland Afa PP 5 - 2 øre prima postfrisk. Afa 8.000,-  #.................1 800
1038 Grønland Afa PP 6 - 5 øre prima postfrisk. Afa 3.500,-  #.................1 000
1039 Grønland Afa PP 6I - 5 øre prima postfrisk på kartong papir. 

Afa 13.000,-  #..........................................................................................3 500

1040 Grønland Afa PP 8I - 15 øre prima postfrisk på kartog papir. 
Afa 7.000,-  #............................................................................................1 700

1041 Grønland Afa PP 10 - 70 øre prima postfrisk. Afa 5.000,-  #.............1 500
1042 Grønland Afa PP 12 - 3 kroner prima postfrisk. Afa 1.800,- #..............400

1043 Førøyene, Grønland og DWI. Merker på albumblad. ...........................500
1044 Grønland Afa 8-16 Amerika utgave postfrisk.Afa 2400,-.......................500
1045 GRØNLAND Afa 17-25 prima postfrisk serie Amerikautgave. 

DANMARK BEFRIET. (7000) # ...........................................................2 000
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1046 / Grønland Afa 17x - 25x - Danmark Befriet - POSTFRISK 
serie med omv overtrykk. Attest Wowern Afa 61.000 DK++ 
Meget sjelden serie. 30 øre og 2 kr er med et lite hg spor. # ..15 000

1047 GRØNLAND Afa 20a-25a Danmark. Befriet med omvendte 
farger. PRIMA POSTFRISK serie. Afa 16.000,-.  #.........................5 000

1048 Grønland Afa 283 med OMVENDT OVERTRYKK 4,25 PRIMA 
postfrisk. Uttalese fra han som delte arket. Meget sjelden. #.......3 000

1049 Grønland samling i blå Stender fortrykksalbum med lommer og 
kassett. Starter med 11 postfriske pakkeportomerker. Videre 
Amerikautgave osv. Samlingen ser temmelig komplett ut frem 
til 2010. Katalogverdien må være høy!!  #...........................................2 500

1050 / Grønland samling i rød Stender fortrykksalbum med lommer og 
kassett. Starter med 12 pakkeportomerker (ubrukte) Videre 
Amerikautgave osv. Samlingen ser temmelig komplett ut frem til 
2010 - noe nyere mangler. Katalogverdien må være høy!! #...........1 500

IslandIsland
1051 Island 90 forskjellige FDC fra 70 og 80 tallet...........................................300

1052 Island Afa 171-73 Komplett serie Hopflug Itala prima ustemplet. 
Afa 14.500,- # ..........................................................................................5 000

SverigeSverige
1053 Sverige. To svenske kunstnerkort, hvorav ett er brukt med lux 

Lund 20/7-06................................................................................................100
1054 Sverige Facit 92 - luxsus velsentrert ubrukt merke. Meget flott. 

Attest Obermiller. Facit= 24.000,- #...................................................7 500
1055 Sverige  Afa 174-88 Verdenspostforeningen i prima postfrisk 

serie med attest. Afa 12.500,-................................................................2 000

1056 Sverige  Gigantisk samling i 3 fortrykks album med lommer og 
kassett. Nesten helt komplett fra 1855-2008. Alle skillingsmerker 
er med, dog med litt variabel kvalitet. I tillegg er alle tjeneste, militær 
og portomerker + det meste av blokker og sammentrykk med i 
albumene. Meget høy katalogverdi.. Det meste er stemplet med 
få unntak. Må besiktiges. (Se bilder internett)........................................................17 000

1057 / Omfattende samling i Leuchturmalbum i perioden 1858-1972. 
Overveiende stemplet blant de tidligste med stor grad av 
kompletthet. Pene ubrukte sereier Landstorm I, II og III. 
Postkongress x/o , 2 kr (x) 5 kr litt svak tg, øvrige bra, 
UPU x meget pen. Videre etterhvert mest x til ca 1960, 
noe xx iblant. Godt utbygd med hefter og også endel 
heftemerker omfattende oppsatt. Bra samling ....................................5 000

1058 Sverige  eske med flere tusen Oscar merker. Mengder med 
stempler. Alle verdier uten 1 kr. Bør vurderes......................................1 250

1059 Sverige  – Ca 60 eldre brev, hovedsakelig 1910-1920, en del 
av brevene med innhold ............................................................................200

1060 Sverige plansje med 10 stk 12 ører og 4 stk 30 ører. Alle 
med pene stempler.....................................................................................100

1061 / Sverige plansje med postfriske og ubrukte merker................................100

Europa/OversjøEuropa/Oversjø
1062 BAYERN i 2 album. Må vurderes.............................................................300
1063 BERLIN Afa 42-60 fra 1pf til 5 dm. Alle med lett stempel. Flott serie. .100
1064 Belgia. Ringperm med mange jernbanemerker fra 40-årene og 

fremover. Må sees. .....................................................................................300
1065 Belgia. Lot med Belgiske jernbanemerker fra 50-60-tallet. Mange 

ulike framkeringer........................................................................................200
1066 Belgia. Lot med 32 kvitteringer fra Belgiske jernbanemerker fra 

1942 utgaven, mange ulike frankeringer. Gjennomsyn anbefales......200
1067 / Belgia 26 plansjer med merker - god blanding. Bør vurderes. ............200
1068 Berlin. Ringperm med ca 125 bev og kort frankert med merker 

og serier fra 50 og 60-tallet, samt noe nyere ..........................................300

1069 England Afa 144 - 10 shilling pent rundstemplet. Afa 2500,-........300
1070 GREAT BRITAIN - Game og Thrones - 10 postfriske 

merker + miniatyrark...................................................................................100
1071 Royal Mail Spesial stamp 1984.................................................................100
1072 Frankrike. 46 stemplede enheter på plansje med 

reklamevedheng, bl.a. fra Moet. Gjennomsyn anbefales, 
uvanlig lot......................................................................................................500

1073 To Importa FDC album med 125 Franske FDC i perioden 
1976-80.........................................................................................................300

1074 / Franske kolonimerker på 4 plansjer ........................................................100
1075 Hellas innstikksbok 64 sider med cirka 2500 merker 

gammelt til nytt nær alt stemplet...............................................................600
1076 Irland 3 serier hengslet i AFA 111+12, 119+20 og 125+26...................100
1077 ITALIA omfattende samling i 2 innstiksbøker. Fra 1863 til 2019. 

Mer enn 3000 frimerker. Mange gode merker - få dubletter. 
Det meste er stemplet.  Katalogverdi Afa ca 40.000,- iflg 
innleverer. Bør besiktiges........................................................................2 000

1078 Liechtenstein liten samling 1918-1928, oppgitt katalogv. 
kr 5.750,-, ca 50 % av verdien på hengslet.............................................600

1079 / Litauen. Fire enheter med ekstrem feilperforering. ................................200
1080 Luxemburg liten samling nr 1, lite før 1921-28 bra belagt 

noen OK serier, pen kvalitet, mest stemplet, katalogv. ca. kr 4.500,-..600
1081 LUXENBURG og BELGIA i små album m.m. Postfriske merker........300
1082 / Nederland saml i 64s innstikksbok, eldre til nyere ca 750 

merker flestparten postfriske. Høy katalogverdi......................................600
1083 Spania i 64 siders lagerbok med en masse merker. Medfølger 

også en mappe med noen eldre albumark med merker. 
Må sees!.......................................................................................................500

1084 SPANIA i perm satt opp som lager bok. Maser av merker. 
Bør besiktiges. .............................................................................................400

1085 SVEITS liten samling med ustemplede merker. Noen få 
er postfriske. Afa ca 5300 dkk. ..................................................................500

1086 / TJEKOSLOVAKIA i 3 tykke 64 siders innstikksalbum. Fra 
begynnelsen til slutt. Mange tusen merker både stemplet og 
postfriskt. Mange miniarkl. Meget høy katalog verdi. Bør absolutt 
vurderes. ...................................................................................................2 500

1088 / Tyskland. Baltiske merker med tyske overtrykk fra WW2. 
Gjennomsyn anbefales..............................................................................500

1089 Tyskland 64s innstikksbok med enorm mengde stemplede 
merker fra etter krigen ................................................................................400

1090 7 tyske merker med prakt/lux stempler....................................................100
1091 Lot med 55 brev med tyske sensurstriper og stempler, men 

merkene er fjernet.......................................................................................100
1092 Tyskland i tykk innstiksbok med en masse merker, over 2000 

forskjellige- helt opp til 2022!!! Inkl en del miniark. Talt opp i 
Michel til over 30.000,- Må vurderes.....................................................1 200

1093 Tyskland blandet i 5 album. Masser av merker. Må vurderes.- ...........500
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1094 TYSKLAND 213 forskjellige prakt/Lux merker oppsatt på 
plansjer. Flott lot!..........................................................................................300

1095 Tyskland tykk lagerbok med en masse merker. Bør vurderes.............300
1096 DDR postfriskt i diverse album..................................................................300
1097 Tyskland dublett lott på 3 plansjer. Alle merkene med kun 1 

rudstempel....................................................................................................200

1098 Ungarn Afa 6 - 25 kr Fr. Josef stemplet. Afa 3000,- .........................300
1099 VATIKANSTATEN og SANMARINO pent oppsatt i innstiksbok. 

Mer enn 600 merker fra 1894 til 2013. En del bedre merker og 
svært få dubletter. Samlet katalogverdi er ca 4000 dkk iflg 
innleverer. .....................................................................................................300

1100 Østerrike. Luftpostbrev sendt fra Wien 7/5-18 til Polen. 
Ankomsstemplet på baksiden..............................................................400

1101 Østerrike 250 FDC i perioden 1960-1988.  Alle med vignett, 
forskj. utgivere .............................................................................................250

1102 Østerrike presentasjonsbok med 70 forskjellige postfriske 
merker 1978-79...........................................................................................100

1103 5 Album med Belgia, Frankrike, Hellas, Luxenburg og Østerike.........300
1104 Fire FDC album med 300 bruksbrev til Norge, fra bla. Aruba, 

Australia, Nederland, USA, Syd Afrika ++...............................................400
1105 BERLIN Michel Afa 31-34 med Berlin overtrykk. Prima 

postfrisk serioe. Attest Hans-Dieter Schelegel. Mic 1400 eur ...........2 000

1106 Fiume SG 92 5 cent i par hvorav det enee merket har variant 
trekkspill......................................................................................................100

1107 FRANKRIKE i 3 stk 64 siders innstiksbøker oppsatt som 
lagerbok. Her er det mye merker. Bør vurderes. ................................1 000

1108 IRAN oppsatt i innstiksbok + albumsider i mappe. Bør vurderes........300
1109 To innstikksbøker med 90 miniark stemplet postfriskt, Øya 

Man, Korea, Cuba, Bulgaria etc................................................................100
1110 To FDC album med 128 bruksbrev fra Europa (74) og 

New Zealand (54) .......................................................................................200
1111 SOVJET Afa 1082AU miniark 29-åtsdagen for oktober 

revolutionen. Stemplet. Afa 900,-..........................................................200
1112 United Nations dat 24 oktober prima postfriskt miniark, 

samt stemplet miniark Island Leifr Eiricssons day stemplet 
medfølger......................................................................................................100

1113 USA flagg of Oppressed Nation - flott serie med 13 merker 
Stanley Gibbons 906-918 ..........................................................................100

1114 USA 180 forskjellige FDC i eske, mellom 1930 og 1960 og 
noen få opptil 1980, mange fine vignetter ...............................................400

1115 USA. Postkort fra Hawaii stemplet Honolulu-Hawaii 51. Satt 
i porto med 6 cents/10 øre med amerkanske og norske stempler......100

1116 USA. Stor innstikkbok full av stemplede og ustemplede merker, 
hvorav mange av de tidligste forsøkt klassifisert etter Michelnr. 
Også noe back-of-the-book. Bra lot......................................................1 500

1117 USA. Innstikkbok med eldre bestand USA, hvorav en god 
mengde precancels!...................................................................................400

1118 Sør Afrika og Liberia i 2 innstikksbøker. Masse merker. Må 
vurderes........................................................................................................500

1119 4 album med kolonier og småstater. Bør besiktiges..............................300
1120 VERDEN stor spredning i 2 skoesker. 1 med klipp og 1 med 

løse merker. .................................................................................................200

TelekortTelekort
1121 Telekort brev i perm utgitt av Bergen mynt og seddelforretning , 

fra nr. 1-8 i pen stand..................................................................................100
1122 Samling med telekort fra mange land i perm  MÅ SES........................100

MyntbrevMyntbrev
1123 Myntbrev fra SMH nr. 8-9-11-14-15-16-17-20-23 , fin kvalitet ..............200

GullmynterGullmynter
1124 Hundreårssettet i GULL (845) tre 1/2 oz GULL og 3 oz sølv i 

orginal eske  proof # ..........................................................................20 000

1125 Byzantine Tremissis Justin II 565-78 (Sear 353) GULL  kv 1+ , 
pen.............................................................................................................3 000

1126 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 01...............................................3 000
1127 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 01...............................................3 000
1128 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 01...............................................3 000
1129 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 0/01............................................3 000
1130 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 01...............................................3 000
1131 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 01...............................................3 000
1132 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 0/01............................................3 000
1133 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 0/01............................................3 000
1134 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 0/01............................................3 000
1135 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 01...............................................3 000
1136 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 01...............................................3 000
1137 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 01...............................................3 000
1138 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 01...............................................3 000
1139 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 01...............................................3 000
1140 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 01...............................................3 000
1141 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 01...............................................3 000
1142 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 1+/01 , flekk.............................3 000
1143 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 0/01............................................3 000

1144 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 0/01............................................3 000
1145 Russland 5 rubler 1898 GULL  kv 01...............................................3 000
1146 Russland 10 rubler 1899 GULL  kv 0/01..........................................6 000
1147 Russland 10 rubler 1899 GULL  kv 0/01 , pen...............................6 000
1148 Russland 10 rubler 1899 GULL  kv 1+/01.......................................6 000
1149 Russland 10 rubler 1899 GULL  kv 0/01..........................................6 000
1150 Russland 10 rubler 1899 GULL  kv 0/01 , pen...............................6 000
1151 Russland 10 rubler 1899 GULL  kv 0/01..........................................6 000
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1152 Russland 10 rubler 1899 GULL  kv 0/01..........................................6 000
1153 Russland 10 rubler 1899 GULL  kv 0/01..........................................6 000
1154 Russland 10 rubler 1899 GULL  kv 0/01..........................................6 000
1155 Russland 10 rubler 1899 GULL  kv 0/01 , pen...............................6 000
1156 Russland 10 rubler 1899 GULL  kv 0/01 , pen...............................6 000
1157 Russland 10 rubler 1899 GULL  kv 0/01..........................................6 000
1158 Russland 10 rubler 1899 GULL  kv 0/01 , pen...............................6 000
1159 Russland 10 rubler 1902 GULL  kv 01.............................................6 000
1160 Sverige 20 kroner 1878 GULL (745)  kv 0/01 # ..............................4 500

Norske sølvmynterNorske sølvmynter
1161 Myntramme Kong Olav V 1957-9-1991 med jubeleums 

mynter i sølv kv 0 ........................................................................................800
1162 10 kroner 1964 Eidsvoll  kv 0 , nydelig ....................................................150
1163 50 kroner 1978 Olav 75 år , 4 stk i kv 0  og 10 kroner 1964 

Eidsvoll  kv 01..............................................................................................500
1164 50 kroner 1978 Kong Olav i spesialpakning fra SMH #........................150
1165 Sølvpar nr 1 fra OL Lillehammer 1994 i orginal eske m/sertifikat  

proof ..............................................................................................................250
1166 Komplett sølvsett fra OL Lillehammer 1994 i orginal eske 

m/sertifikat  proof #...............................................................................1 800
1167 50 kroner FN 1995 og 50 kroner 1991 ( OL 1994) proof , 

men begge er tatt ut av kapsel , små fingermerker ...............................200
1168 50 kroner 1995 Frigjøringen i orginal eske m/sertifikat  proof...............150
1169 100 kroner 1999 Tusenårsmynten i orginal eske m/sertifikat  proof....300

Mark/SpeciedalerMark/Speciedaler
1170 2 Mark 1657  kv 1+ , pen......................................................................6 000
1171 2 Mark 1663  kv 1/1+.............................................................................5 000

1172 1 Speciedaler 1777 Christian VII  S2 (741)  kv 1+ , pen glans #...6 000
1173 1 Speciedaler 1778 Christian VII  S1 (741)  kv 1/1+ , pen # ........5 000

1174 1/2 speciedaler 1824 Carl XIV Johan (756)  kv 1+ , renset #......5 000
1175 Speciedaler 1827 Carl XIV Johan(756)  kv 1+ , riper / 

monterings spor #.................................................................................7 000

1176 Speciedaler 1830 Carl XIV Johan(756)  kv 1+ # ..........................16 000
1177 Speciedaler 1844 Carl XIV Johan(756)  kv 1+ , små kh. #..........7 500

1178 1/2 speciedaler 1844 Carl XIV (756)   kv 1/1+ #..............................5 000
1179 Speciedaler 1844  kv 1+/01 , brosjespor #......................................3 500

1180 1/2 speciedaler 1862 Carl XV (NM 15500,-) ( 756) kv 1+/01 #...12 000
1181 Speciedaler 1862 (NM 13500,-)  kv 1 ..............................................10 000

SkillingsmynterSkillingsmynter
1182 1/2 skilling 1839  kv 1+...............................................................................200
1183 1/2 skilling 1840  kv 1- ................................................................................100
1184 1/2 skilling 1841 m/stjerne  kv 1/1+ ..........................................................200
1185 1/2 skilling 1867  kv 01...............................................................................100
1186 1 skilling 1780  kv 1.....................................................................................150
1187 1 skilling 1809 ovaler Ex: OMG 4  kv 1+ , pen.......................................300
1188 1 skilling 1809  m /ovaler  kv 1 , pen........................................................200
1189 1 skilling 1819  kv 1/1+...............................................................................300
1190 1 skilling 1819  kv 1.....................................................................................200
1191 2 skilling 1651 Ex: Numisma butikk   kv 1...............................................400
1192 2 skilling 1690 Ex OMG 7-8  kv 1/1- ........................................................500
1193 2 skilling 1692 Ex: Numisma butikk  kv 1/1- kantskade / buklet ..........400
1194 2 skilling 1694 Ex: CHR nr 1  kv 1/1- .......................................................500
1195 2 skilling 1701 Ex: OMG 9  kv 1/1+ , pen................................................600
1196 2 skilling 1702 Ex: OMG 7-8  kv 1/1- .......................................................300
1197 2 skilling 1703 Ex: Numisma butikk  kv 1/1-............................................300
1198 2 skilling 1704 Ex: Numisma butikk  kv 1................................................300
1199 2 skilling 1707  kv 1 , pen...........................................................................400

1200 2 skilling 1715 Ex: OMG 14  kv 1.......................................................1 000
1201 2 skilling 1761 Ex OMG 7-8  kv 1-............................................................300
1202 2 skilling 1778 Ex OMG 15  kv 1..............................................................400
1203 2 skilling  1779 Ex: Numisma butikk  kv 1/1+ .........................................800
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1204 2 skilling 1780 Ex: OMG 10-11  kv 1+ , pen ...........................................300
1205 2 skilling 1782  kv 1.....................................................................................150
1206 2 skilling 1783 Ex: OMG 7-8  kv 1/1+......................................................250
1207 2 skilling 1785 Ex OMG 13  kv 1+/01 , pen............................................700
1208 2 skilling 1786  kv 1.....................................................................................150
1209 2 skilling 1787 Ex: OMG 10-11  kv 1+ .....................................................300
1210 2 skilling 1788  kv 1/1+...............................................................................200
1211 2 skilling 1800  kv 1.....................................................................................150
1212 2 skilling 1803 Ex: OMG 10-11 (NMD 90 / x form)  kv 1- .....................100
1213 2 skilling 1810 Ex. CHR nr 4  kv 1/1+......................................................200
1214 2 skiling 1810  kv 1/1+................................................................................150
1215 2 skilling 1810 m/5 blads rosett  kv 1/1+..................................................150
1216 2 skilling 1811 Ex: OMG 13  kv 1+...........................................................300
1217 2 skilling 1822  kv 1/1+ #............................................................................500
1218 2 skilling 1825  kv 1/1+ , blf. #.............................................................1 800
1219 2 skilling 1825  kv 1/1- ................................................................................200
1220 2 skilling 1831  kv 1/1+ #............................................................................500
1221 2 skilling 1832  kv 1.....................................................................................200
1222 2 skilling 1833  kv 1- ...................................................................................150
1223 2 skilling 1843 Ex: Numisma butikk  kv 1+/01........................................400
1224 2 skilling 1871 rosetter  Ex OMG 10-11  kv 1/1+....................................200
1225 3 skilling 1868  kv 1+..................................................................................200
1226 3 skilling 1869 stjerne  Ex: Numisma butikk  kv 1+/01..........................300
1227 3 skilling 1869 m/stjerne  kv 1 ...................................................................150
1228 4 skilling 1788 Ex OMG 4  kv 1+..............................................................300
1229 4 skilling courant 1809 m/ 8 blads rosett , blankett feil...........................500
1230 4 skilling 1825 Ex OMG 6  kv 1+..............................................................400
1231 4 skilling 1825  kv 1 , riper..........................................................................200
1232 4 skilling 1842  kv 1/1- ................................................................................200

1233 6 skilling  1813 Ex: Numisma butikk (Dansk type)  kv 1/1+..................200
1234 8 skilling 1700  kv 1/1+.........................................................................1 500
1235 8 skilling 1733  kv 1- ...................................................................................250
1236 8 skilling 1817  kv 1/1+ , flekker ................................................................250
1237 8 skilling 1827  kv 1+ , renset / ripe # ...............................................3 500
1238 24 skilling 1845  kv 1/1+.............................................................................800
1239 24 skilling 1848  kv 1 ..................................................................................700

ÅrgangsmynterÅrgangsmynter
1240 Lot med Oscar II 1 øre 1877 (2 stk)-78-89-97-99-02 , 5 øre 

1876 , 10 øre 1890-92-99-03  v.kv...........................................................500
1241 1 øre 1926 (NM 450,-)  kv 0/01 , pen #...................................................200

1242 2 øre 1917 jern dobbelstrek  kv 1+ , pen.........................................1 500
1243 2 øreer fra 1953 , 1954 x2 , 1955 , 1956 og 1969 alle i 

nydelig kv. 0..................................................................................................250
1244 2 øre 1961 (50 stk rett fra rull) pene , befaring anbefales.....................200
1245 5 øre 1876 (NM 700,-)  kv 01 , mørk #....................................................400
1246 5 øre 1878 (NM 1300,-)  kv 01 , mørk #................................................800
1247 5 øre 1896 (NM 500,-)  kv 01 , mørk #....................................................300
1248 5 øre 1896  kv 1+/01 , svakt renset # ......................................................100
1249 5 øre 1902 (NM 700,-)  kv 01 , mørk #....................................................400
1250 5 øre 1920 jern  kv 1/1+ #..........................................................................300
1251 10 øre 1876  kv 1+/01 , mørk med bobler i planketten #......................200
1252 10 øre 1883  kv 1/1+ #...............................................................................200
1253 10 øre 1890  kv 1/1+ #...............................................................................200
1254 10 øre 1892  kv 1/1+..................................................................................150
1255 10 øre 1894  kv 1+ #..................................................................................200
1256 10 øre 1898  kv 1/1+..................................................................................150
1257 10 øre 1899  kv 01 , pen # ........................................................................200
1258 10 øre 1919  kv 0 #.....................................................................................300
1259 10 øre 1923  kv 0 , prakt # ...................................................................1 000
1260 10 øre 1926  kv 0 , pen #...........................................................................250
1261 10 øre 1927  kv 0/01 , flott mynt med glans #.....................................2 000
1262 10 øre 1937  kv 0 #.....................................................................................300
1263 10 øre 1938  kv 0 #.....................................................................................250

1264 Norges 25 ører , komplett rekke fra Oscar II 1876-1904 fra 
SMH. Flott sett , alle myntene ligger i kapsel. V.kv.  SE BILDE #.....1 500

1265 25 øre 1902 (NM 650,-)  kv 01 #..............................................................400
1266 25 øre 1902  kv 1+......................................................................................200
1267 25 øre 1913  kv 1+/01 #.............................................................................500
1268 25 øre 1916  kv 1+/01 #.............................................................................500
1269 25 øre 1917  kv 1+/01 #.............................................................................500
1270 25 øre 1918  kv 0/01 , renset #.................................................................500
1271 25 øre 1919  kv 0/01 , pen glans #........................................................400

1272 25 øre 1921 m/hull og 1921 u/hull  kv 1+-01 #.......................................300
1273 25 øre 1922 m/hull og 1922 u/hull  kv 01 - 0/01 , pene # .............2 000
1274 25 øre 1923 m/hull og 1923 u/hull  kv 1+ - 01 , pene #........................500
1275 25 øre 1927  (NM.900,-)  kv 0...................................................................300
1276 25 øre 1946 , 1947 og 1950  kv 01 - 0 #.................................................300
1277 25 øre 1955  kv 0 #.....................................................................................500
1278 25 øre 1957 på plate  kv 01 #..............................................................1 000
1279 25 øre 1957  kv 0 , prakt #.........................................................................400
1280 50 øre 1877  kv 1/1+ , nydelig mørk patina #..................................1 000
1281 50 øre 1885  kv 1+ #..............................................................................3 000
1282 50 øre 1889  kv 1 #....................................................................................500
1283 50 øre 1893  kv 1+/01 #.........................................................................1 000
1284 50 øre 1893  kv 1/1+ # ..............................................................................700
1285 50 øre 1895  kv 01 , svakt renset #....................................................1 000
1286 50 øre 1896  kv 1/1+ # ..............................................................................800
1287 50 øre 1897  kv 1/1+ # ..............................................................................800
1288 50 øre 1898  kv 1+/01 , flekker............................................................1 000
1289 50 øre 1898  kv 1/1+ # ..............................................................................700
1290 50 øre 1899  kv 1/1+ # ..............................................................................800
1291 50 øre 1900  kv 1+/01 #.........................................................................1 000
1292 50 øre 1900  kv 1+ # .................................................................................900
1293 50 øre 1901  kv 1+/01 #.........................................................................1 200
1294 50 øre 1901  kv 1/1+ #...............................................................................600
1295 50 øre 1902  kv 1+ # ..................................................................................800
1296 50 øre 1902  kv 1/1+ #...............................................................................600

1297 50 øre 1904  kv 01 , mørk patina........................................................2 500
1298 1 krone 1879  kv 1 #..............................................................................1 500
1299 1 krone 1888  kv 1 #..............................................................................1 500
1300 1 krone 1890  kv 1/1+ # ........................................................................1 000
1301 1 krone 1892  kv 1+/01 #......................................................................1 500

1302 1 krone 1897  kv 1/1+ , pen #.................................................................900
1303 1 krone 1900  kv 1+/01 #......................................................................1 500
1304 1 krone 1901  kv 1/1+ #............................................................................900
1305 1 krone 1908 m/plate  kv 01 #.............................................................1 000
1306 1 krone 1908 u/plate  kv 1+/01 #........................................................1 000
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1307 1 krone 1910  kv 1+ , pen #.................................................................1 500
1308 1 krone 1912  kv 1+ #...............................................................................500
1309 1 krone 1913  kv 01 , pen glans #......................................................1 000
1310 1 krone 1914  kv 01 , pen glans #............................................................500
1311 1 krone 1915  kv 0/01 , små striper , men pen #................................1 000
1312 1 krone 1916  kv 1+/01 #...........................................................................800

1313 1 krone 1917  kv 0/01 , pen glans # .....................................................1 000
1314 1 krone 1926  kv 01....................................................................................300
1315 1 kroner 1946 og 1950 , begge i kv 0......................................................200
1316 1 krone 1946   kv 0.....................................................................................150
1317 1 krone 1956 (NM 900,-)  kv 0 , pen #.....................................................500
1318 2 kroner 1878  kv 1-....................................................................................200
1319 2 kroner 1890  kv 1 , hull merke over hode ............................................200
1320 2 kroner 1900  kv 1.....................................................................................500
1321 2 kroner 1902  kv 01 , pen med myntglans # .....................................1 500
1322 2 kroner 1902  kv 1/1+ #.........................................................................1 000
1323 2 kroner 1902  kv 1/1+...............................................................................500
1324 2 kroner 1902   kv 1+ , kantmerke ...........................................................200
1325 2 kroner 1904  kv 1+ , lite kh + ripe # ...................................................1 000
1326 2 kroner 1906 Stort Skjold og 2 kroner 1914 Mor Norge i 

eske m/sertifikat fra SMH i pene kvaliteter ..............................................600

1327 2 kroner 1907 Gevær  kv 01 , svakt renset # .................................5 000
1328 2 kroner 1907 Gevær  kv 1+/01 , svakt renset...............................2 500

1329 2 kroner 1907 Lite Skjold (NM 2900,-) kv 0/01 #............................1 800
1330 2 kroner 1907 Lite Skjold  kv 1/1+ , svakt renset ...................................300
1331 2 kroner 1908  kv 1/1+...............................................................................300
1332 2 kroner 1910  kv 1 , kanthakk..................................................................200
1333 2 kroner 1912  kv 1/1+...............................................................................300
1334 2 kroner 1913  kv 1 , riper..........................................................................200
1335 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 0 , liten flekk #..................................1 800

1336 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 1+/01.........................................................200
1337 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 1+/01.........................................................200
1338 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 1+ , pusse striper ....................................150
1339 2 kroner 1915  kv 1+...................................................................................300
1340 2 kroner 1916  kv 01 , pen .....................................................................1 000
1341 2 kroner 1917  kv 0/01 , nær kv 0 #......................................................2 000
1342 2 kroner 1917  kv 1/1+ ...............................................................................200
1343 5 kroner 1966 (NM 1100,-)  kv 0 , ripe ved 5 tallet #..............................200
1344 5 kroner 1970 (NM 200,-)  kv 0 # .............................................................100
1345 5 kroner 1974 (NM 85,-)  kv 0 , prakt #....................................................100
1346 5 kroner 2002 VARIANT med metall klump i foten på første 2 

tall  kv 1+.......................................................................................................100

Ruller/settRuller/sett
1347 Eske med 2 stk 5 kroneruller , 1 kronerull  + 5,2 og 1 

øreruller (totalt 10 stk) SE BILDE..............................................................300
1348 Myntruller fra 5 kroner - 5 øre + jern mynt i eske , spennende 

lot MÅ SES...................................................................................................300
1349 20 kroner i blistercover i samler eske , 1998-99-00-02-03-04-07 

(8 stk) pene ..................................................................................................100
1350 Blistercover 2001 stjernemynten , brilliant ...............................................600
1351 Proofsett Heritage Collection 2000...........................................................200
1352 Myntesett Harald V 70 år 2007 med gullbelagt medalje 

(NM 2700,-) #...............................................................................................600
1353 Proof Coins of Norway Exclusive 2019  med GULLMEDALJE 

3,10 gram / 999 au.................................................................................1 500
1354 Proof Coins of Norway Exclusive 2020  med GULLMEDALJE 

3,10 gram / 999 au.................................................................................1 500

1355 Proof Coins of Norway Exclusive 2021  med GULLMEDALJE 
3,10 gram / 999 au.................................................................................1 500

1356 Norges nye og gamle mynter i flott ramme.  SE BILDE.......................100

1357 Myntsett 1968 , flotte mynter # ........................................................25 000
1358 Myntsett 1969 , pent # ............................................................................1 000
1359 Myntsett 1972 i mykplast distrubuert av Privatbanken. Myntene 

ser litt matte ut men det kan være plasten..............................................100
1360 Myntsett 1981-2006 (minus 2000 / 26 stk) de fleste i prima kvalitet ...500
1361 Myntsett i perm fra 1981-1995 (16 stk) i prima kvalitet..........................300
1362 Myntsett 1994 (14 stk) prima kvalitet........................................................350
1363 Myntsett 1994--95-96-97-01-02-03 , 2 av hvert sett (tot. 14 stk) 

prima.............................................................................................................300
1364 Myntsett 1995-97-01-03-06-11-12 , 2 stk avhvert sett (tot 14 stk) 

prima.............................................................................................................300
1365 Myntsett 1995-97-01-02-03-06-07 , 2 sett av hvert (Tot. 14 stk) 

prima.............................................................................................................300
1366 Myntsett 2001-02-03-04-06-11-12 , 2 av hvert sett (tot.14 stk) 

prima.............................................................................................................300
1367 Myntsett 1995 , 1996 , 1997 , 1998 og 2003  v.kv. #.............................200

Myntsamlinger Norge/UtlandMyntsamlinger Norge/Utland
1368 Norge , samling med 50 ører fra 1940 - 1957 og 1 kroner  

1949-1969 . Flere dubletter , satt pent opp på ark . Flere med 
myntglans  Kv 1+ - 0 (SE LISTE).............................................................600

1369 Sølvmynter fra flere land , brutto 221 gram , spennende lot ................500
1370 Norge , samling med 50 ører fra 1940 (8 stk) , 1945 (10 stk) 

og 1946 (12 stk)  kv 1+ - 0 , pene mynter...............................................400
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1371 Norge , samling med 50 ører , 25 ører og 10 ører , satt opp 
på 3 stk plast ark .     Kv  1+ - 0 ................................................................400

1372 Samling av euro - mynter fra 12 land , fin samling i fin perm...............400
1373 Samling i 2 stk Sieg album 10 kroner og 5 ører , mangler de 

beste årgangene . SE BILDE....................................................................200
1374 Rotelott med mynter fra England , Frankrike , Indonesia , 

Java + mer  SE BILDE...............................................................................200
1375 Gammelt treskrin med masse spennende mynter fra bo.  V.kv. # ......200
1376 Argentina world cup 1978 med sølv mynter i folder fra DNM #...........200

Mynter utlandMynter utland
1377 China 10 yuan 2015 Panda (1 oz silver) uten vektangivelse på 

mynten  kv 0 #.............................................................................................300
1378 Danmark 2 skilling 1668  kv 1/1+ .............................................................150
1379 Danmark 2 skilling 1677 , 1681 og 1 skilling 1762 (2 stk)  v.kv............400
1380 Danmark 4 skilling 1728  kv 1/1+ .............................................................200
1381 Danmark 200 kroner 1972 jubeleumsmynt i kapsel  kv 0 ....................300
1382 Four millennium of coinage med fire mynter , Denarius , 

Drachme , Penny oo Tysk 10 euro m/sertifikat i eske. HØY 
SELVKOST .................................................................................................800

1383 Færøerne 2 øre 1941 , 10 øre 1941 og 25 øre 1941 , disse 
myntene ble preget i England  kv 1+ - 01 ...............................................300

1384 Mauritius 25 rupees 1977 sterling silver 28,276 gram i orginal 
eske m/sertifikat  kv 0 #..............................................................................150

1385 Nederland 25 Florin Aruba 1994 (25 gram / 925 silver) orginal 
eske m/sertifikat  proof # ............................................................................150

1386 Polen og Sverige Kong Sigismund III , pen sølv mynt ca. 1620 
i folder fra DNM #........................................................................................200

1387 Russland 5 kopek , begge er korederte med uleslig årstall..................150
1388 Russland 5 kopek 1770 på 62 EM  kv 1/1+ #........................................300
1389 Russland 5 kopek 1785 EM Katarina den store 1762-1796  

kv 1/1+..........................................................................................................300
1390 Sverige 5 kroner 1966 , jubileum og 5 kroner 1962 , jubileum , 

begge  kv 0/01.............................................................................................150
1391 Sverige 1 øre 1763  kv 1+/01 , kanthakk ................................................200

1392 Sverige 5 øre 1857  kv 0 ......................................................................1 500
1393 Sverige 1/2 øre 1867  kv 0.......................................................................400
1394 Sverige 5 øre 1873  kv 0 ......................................................................1 500
1395 Sverige 2 øre 1873  kv 0..........................................................................500
1396 Sverige 2 kroner 1910 forskjøvet myntmerke W  kv 1/1+ , sjelden.....200
1397 Sverige 5 kroner 1935 Riksdagen 500 år (0,900 sølv / 25 gram)  

kv 0/01 ..........................................................................................................150
1398 Sverige myntsett fra 1987-88-89-90-91-92-94-96 , prima ....................200
1399 Sør - Afrika 5 shillings 1948 George VI  KM. 401.  kv 1+.....................150
1400 Tyskland 5 mark jubileum / 7 stk , alle sølv  kv 01 -0 ............................600
1401 Tyskland den tyske markens historie 1871-2001 med sølv 

mynter i folder fra DNM #...........................................................................200

1402 USA 1 dollar 1878 (7 halefjær)  kv 0 , små riper over ørn....................500
1403 USA 1 dollar 1879 S  kv 1+/01 , nydelig regnbuefarge.........................400
1404 USA 1 dollar 1880 S  kv 01.......................................................................400
1405 USA 1 dollar 1884  kv 1 .............................................................................200
1406 USA 1 dollar 1890  kv 1 .............................................................................200

1407 USA 1 dollar 1892 O  kv 1.........................................................................200

1408 USA 1/4 dollar 1893....................................................................................300
1409 USA 1 dollar 1898  kv 0/01........................................................................300
1410 USA 1/4 dollar 1902 , 1903 , 1912 og 1914  v.kv ..................................300
1411 USA de fem første kvartdollars + Morgen dollar 1921 S i 

folder fra DNM #..........................................................................................200
1412 USA 1 dollar 1928 S  kv 1/1+....................................................................200
1413 USA 1/2 dollar 1982 og 1995 , begge i orginal embalasje  kv 0..........200
1414 USA 1 dollar 1998 (1 oz silver) i kapsel  kv 0 .........................................300
1415 Millenium samling i orginal eske m/sertifikater , totalt 29 i proof 

kvalitet (ca 650 gram sølv)..................................................................2 500

Medaljer/PoletterMedaljer/Poletter
1416 Medaljer Norges sølvskatt , 24 stk i orginal eske m/serifikater 

(24 oz silver) proof.................................................................................2 500
1417 Lot fra Asia / Thailand med mye spennende . TRENGS 

BEFARING # ...........................................................................................1 500
1418 Deltagermedalje OL i Berlin 1936 bronse  kv 01 #...........................800
1419 Stor pose med medaljer og poletter , mye forskjellig DENNE 

MÅ DU SE ...................................................................................................500
1420 Poletter , stor pose fra Oslo Sporveier + 1 stk fra Kristiania 

sporveier.  V.kv SE BILDE.........................................................................400
1421 Polett samling i perm med ca. 267 stk fra forskjellige land , 

spennende samling som må vurderes.  V.kv. # .....................................300
1422 Medaljer , Island 1930 (3 stk i orginal eske) v.kv.  SE BILDE ........300
1423 Medaljer fra idrett satt inn i fin utstillingsramme med glass. 

MÅ HENTES I BUTIKK............................................................................300
1424 Poletter/Medaljer/Tokens stor pose med masse spennende 

MÅ SES........................................................................................................250
1425 Poletter fra Dikemark sykehus , 18 stk. flere dubletter.  V.kv  

SE BILDE.....................................................................................................200
1426 17 Mai medaljer , 11 stk  i varierende kvalitet SE BILDE......................200
1427 Medalje Kong Haakon VII minnemedalje 1872-1972 i orginaltetui .....200
1428 Medalje todelt unionsmedalje 2005 i rent sølv 99,9 / 26,9 

gram i orginal eske m/ sertifikat  proof #..................................................150
1429 Medalje Larvik by 1671-1971 i sølv /orginal kasett m/liten sprekk.......100
1430 Medalje Norge i krig (ved kongebjørka) 20 gram rent sølv  proof.......100
1431 Medalje av Oscar Mathisen , minne medalje i bronse  kv 01  

SE BILDE.....................................................................................................100

SedlerSedler
1432 Møhlen seddel (KOPI I RAMME) nr 02360 fra Norges Bank..............100
1433 Norge seddel lot med 1 kroner -100 kroner (pålydende 

746,-) v.kv......................................................................................................500
1434 Lot fra bo med 1 krone - 100 kroner (45 stk /pålydende 681,-) 

v.kv. # .........................................................................................................1 000

1435 1 krone 1917 C.5946771  kv 0/01............................................................400
1436 2 kroner 1941 A.4979874  kv 01 , flott seddel #.....................................800

Obj Utrop Obj Utrop
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1437 5 kroner 1945 A.6220294  kv 01 , pen #...........................................1 000

1438 5 kroner 1950 E.8631861  kv 1+ , pen #...........................................1 000
1439 10 kroner 1945 C.2870089  kv 1+/01 #...................................................500

1440 10 kroner 1945 A.3263711  kv 1+/01 , pen #.......................................500

1441 10 kroner 1952 W.1822699  kv 01 , meget pen #..............................600
1442 50 kroner 1943 C.7762656  kv 1-/2 .........................................................300

1443 50 kroner 1945 A.6293444  kv 1+/01 , liten flekk men meget 
tilltalende # ..............................................................................................4 500

1444 50 kroner 1959 D.2067476  kv 1/1+ , skrift bak #..................................400
1445 50 kroner 1963 E.3441983  kv 1/1+ #.....................................................600

1446 50 kroner 1964 E.7252457  kv 1/1+ #.....................................................600
1447 50 kroner 1965 F.0827108  kv 1/1+ #......................................................500

1448 100 kroner 1942 C.0014891  kv 1+ flott seddel # ..........................1 800

1449 100 kroner 1946 A.9239179  kv 1 , små flekker #..........................3 000
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1450 100 kroner 1949 B.8860390  kv 1/1+ # .............................................3 000

1451 100 kroner 1955 D.7446994  kv 1+ , pen #......................................1 000
1452 100 kroner 1959 G.6409743  kv 1/1+ #...................................................600
1453 100 kroner 1960 H.1888669  kv 1+ , pen #............................................700

1454 100 kroner 1961 H.7133515  kv 1+/01 #...............................................800

1455 100 kroner 1977 QB 0061881, slabbet PGM 58 
erstetningsseddel #.....................................................................................800

1456 500 kroner 1966 A.2326882  kv 1+ , pen # ......................................3 500

1457 500 kroner 1973 A.4535623  kv 1 , lite hakk midt på seddelen .1 500

Private sedlerPrivate sedler
1458 Store Norske Spitbergen Kulkompani 100 kroner serie Pp. 

1970 nr.2297  kv 1 (liten papir mangel oppe til venstre) meget 
sjelden seddel ........................................................................................6 000

Obj Utrop Obj Utrop
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1459 Store Norske Spitsbergen Kulkompani 5 kroner 1970  kv 0 , 
flott seddel # ...........................................................................................2 000

1460 Store Norske Spitsbergen Kulkompani 5 kroner 1978 serie 
SS (2 stk)  kv 0 , flott seddler # .................................................................600

1461 Kredittmerke fra P.B. Carlsens Eftf. Kragerø 5 øre ( nr. 192) 
registrert som  meget sjelden i Norske pengesedler  kv 0. #....5 000

Sedler utlandSedler utland
1462 Plansje med 9 stk sedler fra Korea (litra 0000000) på alle  kv 01-0....250
1463 Plansje med 9 stk sedler fra Kina og Mongolia  kv 01-0.......................150
1464 Ramme med nordens siste 10 kroner sedler , fine kvaliteter 

SE BILDE.....................................................................................................100
1465 Plansje med 6 stk sedler fra bla. Tysklan og Tyrkia  kv 01-0................100

1466 Fransk Polynesia 500 francs , 2 stk i serie 079770 og 07971  
v.kv. #.............................................................................................................250

SparebøsseSparebøsse
1467 Sparebøsse fra Akers Sparebank u / nøkkel , bra kvalitet ....................400

TegneserierTegneserier
1468 Nils og Blåmann - Julen 1935. Flott bilde hefte. 1. utgave....................300
1469 Diverse Disney og barnebøker - denne må du se.Brutto 20 kg..........200
1470 Buffallo, Tom og Jerry - mye forskj. Brutto 6.5 kg...................................200
1471 Eske med bla Pyton, Billy, Serie spesil m.m. Brutto 18 kg ...................200
1472 Eske med Colt, Tex Willer, Comet bøker, Prærie blader i små 

form. Med mer. Brutto 16 Kilo ...................................................................200
1473 Eske med Mad, James Bond, Magnum, Colt m.m.. Brutto 17 kg. .....200
1474 Diverse tegneserier og bøker - god blanding. Må sees!. 

Brutto ca 7,5 kg ...........................................................................................200
1475 Eske full av Sider, Tempo, James Bonnd, Billy og Magnum 

m.m. Brutto 18 Kilo .....................................................................................200

1476 Tegneserier Fantomet og Agent X 9 , brutto 7 kilo.................................200
1477 Stor eske med Conan 15 kg .....................................................................200
1478 Agent X9 brutto 9 kg...................................................................................200
1479 Agent X9 noen fra 80 tallet. Brutto 9 kg...................................................200
1480 Agent X9 brutto 9 kg...................................................................................200
1481 Agent X9 Brutto 8 kg ..................................................................................200
1482 Over 20 kilo brutto tegneserier i samlepermer. Bla Fantomet, 

Larson, Billy, D.D. spesial, Mikke mus og Donald Duck. ......................200
1483 Kasse med Agent X9 samt Fantomet. Brutto ca 13 kilo.......................200
1484 Svenske TS-album og noe mer i stor eske på brutto ca 20 kilo..........200
1485 Julehefter. Brutto 9,5 kg..............................................................................200
1486 Tegneserier i A4 format - mye forskjellig. Bør vurderes.  

Brutto over 21 kg.........................................................................................200
1487 Disney 70 tallet - blader og pocket. Brutto 12 kg....................................200
1488 Danske tegneserier - masse forskjellig. Brutto 20 kg ............................200
1489 Tegneserier i god blanding. Bør sees! Brutto 16 kg...............................200
1490 Kampserien brutoo 3 kg.............................................................................200
1491 Disney tegneserier. Brutto 5,5 kg..............................................................200
1492 Walt Disney comics fra June 1949 Vol 9. No 9. Minimal rift bak 

men ellers i flott stand.................................................................................200
1493 Stor eske med mange forskjellige tegneserier. Brutto 15 kilo...............200

Samleblader/litteraturSamleblader/litteratur
1494 Nesten 13,5 kilo blader om samlerobjekter og antikk............................100
1495 Norges Mynthistorie bind 1 og 2 av Kolbjørn skaare , pene................300
1496 Lokalhistorie hedemark. Mest Elverum. Brutto 11 kg............................200
1497 Etterkrigs avisen FRIHETEN - 2 aviser hvorav den ene er fra 

16 mai og en fra 11 juni 1945....................................................................200
1498 Storgårdfolk - 60 bøker komplett. Brutto 9 kg. ........................................200
1499 Eske brutto ca 12 kg med Antikk & Auction 1997-02 samt 

Samler og Antikk børsen 2006-07............................................................200
1500 Jakt og Våpen journalen. Brutto 12,5 kilo................................................100
1501 Flott bok med Norge og Norden i gamle kart og trykk. 

Utgitt av Aschehoug Flott inntresang bok i prima stand. .........................50
1502 Postens historie i Norge 1647-1947 utgitt i forbindelse med 

300 års jubileet. Flott innbundet bok i meget fin kvalitet. .........................50

LekebilerLekebiler
1503 Fiat 1200 grand Vue med vinduer . Uåpnet orginaleske 

(Dinky Toys) m/sertifikat SE BILDE..........................................................200
1504 Dinky Toys Simca Cargo med tipp i orginalpakning m/sertifikat ..........200
1505 Panhard PL 17 med vinduer og interiør i orginalpakning 

(Dinky Toys) m/sertifikat  SE BILDE.........................................................200
1506 Dinky Toys Alfa Romeo 1900 super sprint i orginalpakning 

m/sertifikat.....................................................................................................200
1507 Talbo - Lago racerbil , uåpnet orginalpakning (Dinky Toys) 

m/sertifikat  SE BILDE................................................................................200
1508 Dinky Toys Berliet brannbil i orginalpakning m/sertifikat ........................200
1509 Renault F4 Danish post . Produsert av Vitesse i orginalpakning.........200
1510 British Post Office bil . Produsert av Corgi classics 2002 i 

orginalpekning..............................................................................................200
1511 Citroen kranbil med container i orginalpakning (Dinky Toys) 

m/sertifikat  SE BILDE................................................................................200
1512 Peugoet brannbil med skyvedører i orginalpakning (Dinky Toys) 

m/sertifikat  SE BILDE................................................................................200
1513 Opel Kadett med vinuer til å åpne i orginalpakning (Dinky Toys) 

m/sertifikat  SE BILDE................................................................................200

CD/Plater/filmerCD/Plater/filmer
1514 Banakasse full av CD og LP plater. Brutto over 20 kg..........................250
1515 CD plater og noen VHS Filmer, mye forskjellig. .....................................200
1516 Stor eske med CD plater og plater. God mix. Brutto over 22 kg. 

Må vurderes.................................................................................................200
1517 Stor eske med singler og cd plater , mye bra. Gjenomsyn 

anbefales......................................................................................................200
1518 Eske med LPer og singler. Brutto 7 kg....................................................100

Takk for denne gang,Takk for denne gang,
og lykke til!og lykke til!
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Jeg ønsker tilbud/info på email: ________________________________(email adresse)

Navn:_______________________________________________________        Dato:______________________

Adresse:____________________________________________________        (kunde nr.:) _______________

Sted:_______________________________________________________         Tlf:_________________________

Betalingsmåte: (kryss av)    Forskuddsfaktura _____    Postoppkrav _____   Maksimal kjøpesum ca.________  
(eks 20% salær)   

Hente objektene hos SAMLER - BØRSEN _____                Underskrift:________________________________

Bud kan også ringes inn på tlf: 22 421111
E-mail to: auksjon@samlerborsen.no -  Hjemmeside: www.samlerborsen.no

BUDFRIST TORSDAG 9 februar 2023

Med start kl. 17.00 på internett.
Jeg ønsker og bestille ___ stk Handlerkatalogen 2023 a 180,- NYHET

Jeg ønsker og bestille ___ stk Norges mynter 2023 a 179,- NYHET
Leveres sammen med eventuelle auksjonsobjekter.

Jeg ønsker tilbud/info på email: ________________________________(email adresse)

Navn:_______________________________________________________        Dato:______________________

Adresse:____________________________________________________        (kunde nr.:) _______________

Sted:_______________________________________________________         Tlf:_________________________

Betalingsmåte: (kryss av)    Forskuddsfaktura _____    Postoppkrav _____   Maksimal kjøpesum ca.________  
(eks 20% salær)   

Hente objektene hos SAMLER - BØRSEN _____                Underskrift:________________________________

Bud kan også ringes inn på tlf: 22 421111
E-mail to: auksjon@samlerborsen.no -  Hjemmeside: www.samlerborsen.no

BUDFRIST TORSDAG 9 februar 2023

Med start kl. 17.00 på internett.
Jeg ønsker og bestille ___ stk Handlerkatalogen 2023 a 180,- NYHET

Jeg ønsker og bestille ___ stk Norges mynter 2023 a 179,- NYHET
Leveres sammen med eventuelle auksjonsobjekter.

BUDSEDDEL
SAMLER - BØRSEN AS

Auksjon 256/23
Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo Tlf: +47 22 421111 Bank: 7026 05 45130 DNB
Postadresse: Postboks 1775 Vika

N-0122 Oslo
E-mail: auksjon@samlerborsen.no 

OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD

Dessverre viser det seg at en del kunder ikke “når opp” med
budene sine og taper med noen få kroner. Vi har nå mulig-
heten til å hjelpe deg å “følge med” de objektene du ønsker.
Du kan heve budene dine hvis det trengs med noen prosent-
er. Kryss av hvor høyt du vil gå.

Jeg ønsker hvis nødvendig å heve budene mine med:

_____ 10%    _____20%    _____30%     _____      %  
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Notater:


